Important Notice:- This week will be the last week of transcripts as donations have run out, if
you want more please donate by Paypal to Manager@TeamMichaelJackson.com Thank you
Kathleen Jorrie
(Outside counsel, Worked for AEG for 12 years)
Defense witness.
Judge: You wanted to speak with me?
Mr. Panish: Yes, your honor. As we begin cross-examination, and we continue with this witness --

and I appreciate the court interjecting yesterday when she was trying to volunteer expert things. I
anticipate that is going to continue to occur, so I just wanted to advise the court of that. With respect to
this witness, I advised them how long I thought I would be, but then I got all these calls -- I shouldn't
say, "I got all these calls." Mr. Boyle called me when I was at home last night, connected to Mr. Bloss,
who's the attorney for Mr. Ortega --
Mr. Bloss: Not Mr. Bloss.
Mr. Panish: Not Mr. Bloss, Mr. Bosch regarding Mr. Ortega's schedule, and we were trying to work
something out, and we didn't hear back from him. The Defendants have told us that they're going to call
Mr. Ortega on Thursday; that they would like to call him on Friday. If they can't call him on Friday,
they would do Dr. Sasaki and Mr. Randy Jackson's video so far.
Ms. Stebbins: And ideally the court has some other designations waiting on that --
Mr. Panish: So they're hoping they can get another video. Now, the issue with Mr. Ortega, which I
have no control of, Mr. Boyle read me an e-mail. I don't have the e-mail so I want -- maybe he can read
it to you and tell you. Because I just want to understand what's going to happen. That's for preparation
purposes. And I discussed with Mr. Putnam, and Mr. Putnam's, obviously, wish would be to have Mr.
Ortega come on Friday, because he would like to finish him, if he could, I assume. But Mr. Bloss -- told
me that then the Defendants intend to call Mr. Ortega -- Mr. Bloss. Mr. Bosch, Bosch -- again in their
case. So in other words, Mr. Putnam was in the beginning of his cross-examination. He was going to
continue his cross, and apparently he was going to want to bring Mr. Ortega back again. Now, I don't
object if Mr. Putnam wants to ask questions now for the witness. That's okay with me. I mean -- but
that's, I guess, up to Mr. Putnam. It seems to be a lot to make him come back twice. But Mr. Bosch said
-- could you just read what he said as to Mr. Ortega? Because I don't want to be accused of forcing Mr.
Ortega to miss something and -- so if you could just tell the court what --
Mr. Boyle: This was from Mr. Bosch, sent to Mr. Putnam and myself, and cc'ing Tina Wang of
O’Melveny this morning at 8:24 AM: "Gentlemen, as stated to you and Messrs. Boyle and Panish, Mr.
Ortega arranged his work around the scheduling of his testimony for Wednesday and Thursday, and
specifically not Friday of this week. He has lost work days and compensation three times by setting
aside dates that later were continued, and he has appreciated his agreements with each of you to appear
on dates certain. Not appearing this Friday is very important to him and to his career. He hopes to be
the producer and director of a Disney movie. The project is extremely important to him and to his
career, and Friday is to be spent in long scheduled creative and business sessions with Disney top
executives, including Disney's president. Because of the importance to him, he will arrange his
commitments for next week so he can appear next Wednesday, Thursday or Friday, if the extra time is
needed. "I confirmed yesterday with Tina Wang and Messrs. Boyle and Panish that Mr. Ortega's ability
to appear next week will achieve the support of both parties for his request to be excused Friday. "thank
you for your cooperation. Best, Phil Bosch."
Mr. Panish: So in light of that, I have no problem. He can come Thursday. I have no issue if he
comes next Wednesday. I assume, but I don't know this, that Mr. Putnam will probably be questioning
him most of Thursday. That's just my -- I don't know, but it would be my expectation. So I wouldn't get
to question him, probably, Thursday, but I would be okay with that because -- I know we have been
trying to schedule him. I know it's hard.
Judge: So are you saying that if Mr. Putnam takes all day with Mr. Ortega on cross -- I don't know. Is

that what your plan is?
Mr. Putnam: No, your honor, but if he's giving it to me, I'll certainly take it. I spoke with his counsel
yesterday afternoon and tried to come up with a plan that would work. They indicated both that he had
commitments on Friday, as well as the fact that they said his attorney could not attend, which was of
concern to him. I'm just telling you what they told me, your honor. In light of the same, I talked to them
about the idea of breaking up his testimony so we would finish with their case-in-chief, I.E., I would do
the cross. And then I would recall him in our case to do the portions we would do in our defense when
he seems amenable to at that point in time. He indicated at that point in time he thought the 27th of
August instead of next week. With all of that in mind, your honor, what I was going to try to do
tomorrow is finish with my cross so that they would be able to be done with their part of the case, and
on Friday hopefully we will do videos.
Mr. Panish: I'm sorry, Mr. Putnam. I just didn't hear. You said something about the 27th?
Mr. Putnam: 27th is when he talked to me about when he'd want to come back.
Mr. Panish: For your direct?
Mr. Putnam: We'll certainly give you the time to figure out --
Mr. Panish: So if I understand correctly, then you'd leave me some time for my redirect?
Mr. Putnam: Yeah. I think it's important to do that.
Ms. Stebbins: So on Thursday, finish the cross, do the redirect, and I guess if that finishes really
early, which is unlikely, start on our case.
Mr. Panish: I think it would take the day Thursday from all sides. So that would be good.
Judge: So you're saying you'll take Thursday, you'll finish?
Ms. Stebbins: Finish Plaintiffs' case, and when he comes back, finish our case.
Mr. Panish: That's okay.
Mr. Putnam: I tried to come up with something, your honor, that would work for the court and work
for everybody. Apparently he was called three times by them and then not asked to appear, so he's very
angry. And so I'm trying to make it so he'll be less angry so we can get him on the stand.
Mr. Panish: Well, his lawyer told us he was not angry.
Mr. Putnam: Not what he told me.
Mr. Panish: He understood how trials go. And we're trying to work with Mr. Ortega. That's the
understanding. Now, if Mr. Putnam leaves me sufficient time to do my -- what I need to do, then I'm
okay with that. That's fine with me. And then he can come when Mr. Putnam can arrange him.
Judge: Not until August 27th.

Ms. Stebbins: We're not sure.
Mr. Putnam: Not sure. I saw the e-mail from this morning, and I'm trying to arrange for something
next week. I'm going to try to get it done before that. In either event, we'll get our case done.
Mr. Boyle: He's got Wednesday and Thursday next week.
Mr. Putnam: I have people scheduled for then, your honor, that I'm flying in. So I'm going to try to
change that.
Judge: Somebody is going to have to change.
Mr. Putnam: Right.
Mr. Panish: So then for the 48-hour rule, then as of now, for Friday there would -- assuming Ortega
is done, they're going to call a video of Dr. Sasaki, a video of Randy Jackson, and video, if the court
rules on another one, whichever one. I don't know what their preference would be.
Judge: I'm sorry. You were going too fast. Sasaki --
Mr. Panish: Sasaki, Randy Jackson --
Mr. Putnam: And those are done, your honor. You've already finished those.
Judge: Yes.
Mr. Panish: Right. Couple hours.
Ms. Stebbins: Your honor, we would appreciate one or two of the additional ones.
Judge: Right. Slavit --
Ms. Stebbins: Slavit and either Gordon or Adams. You should have all three of those, your honor.
Gordon, I think -- well, either one, actually, is fine.
Mr. Panish: I wouldn't object if we went home a little early.
Mr. Putnam: If we could not go home early so we can get it done.
Judge: No. I'll get it done. You don't have to worry about me.
Mr. Putnam: I'm not.
Mr. Boyle: I don't think those ones are that long.
Mr. Putnam: Three hours.
Mr. Panish: Three hours? For who?

Ms. Stebbins: Well, I think each of them is about an hour.
Mr. Putnam: Hour long.
Mr. Boyle: That would fill the day.
Mr. Panish: Four hours.
Ms. Stebbins: So if we get the other two, we'll have some to spare.
Mr. Panish: Okay. So then we're all clear, then, on the rest of the week.
Ms. Stebbins: Okay.
Judge: Okay. So if I do Slavit, Gordon and Adams --
Ms. Stebbins: Any two of three, your honor.
Judge: Any two of these three, you can fill the week?
Mr. Putnam: Yes.
Ms. Stebbins: Yes.
Judge: Okay.
Mr. Putnam: And given that we can't have him, that way we can fill it.
Ms. Stebbins: You can pick whichever two is the fewest objections.
Mr. Panish: Do you know?
Ms. Stebbins: I don't know. They're Ms. Cahan's department.
Mr. Boyle: I mean, I don't think these ones are as objection heavy --
Mr. Putnam: They're not.
Mr. Boyle: So I don't think they will be as bad.
Ms. Stebbins: They're not.
Mr. Panish: All right. So I think, then, we're -- I don't know. We're missing a juror?
The courtroom assistant: She is here, your honor.
Judge: Okay. Trying to think where we left off.

Mr. Panish: I'm cross-examining Ms. Jorrie. I just started.
Judge: Yeah. Where is she?
Mr. Putnam: We told her she couldn't be in here for the beginning.
Mr. Panish: She's here.
(The jury enters the courtroom)
Judge: You may continue.
Mr. Panish: Thank you, your honor. Kathleen Jorrie, recalled as a witness by the Defendants
Continued cross-examination by Brian Panish:
Q. Did you get a chance to go back and speak with the attorneys yesterday after you testified?
A. I walked back from the court with attorneys and said my goodbyes.
Q. You went back to their offices?
A. I did not.
Q. Where did you walk back to?
A. They walked back to where the Omni is. My office was there. They went one way, and I went up
to my office.
Q. And you have another attorney with your firm here with you. Is he representing you here today?
A. I would say so, sure. It's Jeff Wexler. He's one of my partners. I've asked him to come in during the
two days I'm testifying.
Q. And how many AEG lawyers have you met with in this case?
A. I've met with Ms. Bina, Ms. Biscay? Cameron. Those are the two I've met with to prepare for the
testimony. I've talked to Mr. Putman (sic) in the hall.
Q. Have you met the other lawyers that are here for AEG?
A. I've not -- I've met them. I'm sorry, ladies. I may not know your name. And gentleman, I think. I'm
not sure.

Q. They're back there.
A. But I haven't had substantive conversation with them.
Q. All right. And this morning you actually talked to me, didn't you?
A. I did.
Q. And you were kind enough to bring the agreement that you copied as a template in this case;
A. Yes.
Q. That's the king tut, as you referred to it; correct?
A. That's right.
Q. Is that a vendor agreement?
A. It's an independent contractor agreement.
Q. Okay. And then you also were kind enough to tell me that you went back, and you determined at
least an estimate of work you've done for AEG and their affiliated companies; correct?
A. They -- what I gathered was the amount paid for AEG Live and its -- for work -- services rendered
for AEG Live and its affiliates.
Q. And that's since 1990; correct?
A. Since -- it was since 2000. They didn't exist before that.
Q. Oh, I'm sorry. 2000?
A. Covered 14 years.
Q. 2000 to the end of 2013 is how many years?
A. 14. 2000, it included 2013 as well.
Q. And it's your estimate it's in excess of 7.2 million that you and your firm has received from AEG
Live and its affiliated companies?
A. It's my estimate that AEG Live paid us over 7 million -- on average, 500,000 a year -- for services
rendered to AEG Live and its affiliates.
Q. So that's a pretty important client to your firm, isn't it?
A. It's an important client to me, and I have no doubt it would be an important client to my firm as

Q. And when your firm merged, one of the things that you did is, you provided the clients the billable
hours that you had, to decide whether the McKenna firm wanted to take your firm in; correct?
A. And vice versa, sir. It was a merger. It was combined.
Q. No. I'm asking about you now, ma'am. You provided your clients, and how much you get a year
from those clients, to see whether they wanted to bring you to their firm; right?
A. I wouldn't say it the way you're saying it. I would say that we provided them with information
about our billings and collections, and they provided us with information about their billings and
collections, and a mutual decision was made, based upon that, for over 500 attorneys to merge their two
practices into one firm.
Q. And how many attorneys did the McKenna firm have before they merged with your firm?
A. They had, guesstimate, 400, about. We had about 100 and -- at one time we were up to 200.
Q. But your firm had been laying off people and had terminated lawyers in the year immediately
preceding the merger; isn't that correct?
Ms. Stebbins: Objection. Relevance, your honor.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Well, now, ma'am, you told us that you've done approximately 75 tour agreements; is
that right?
A. Possibly more. I said between 75 and --
Q. No. Your testimony yesterday was approximately 75 tour agreements, was it not?
Ms. Stebbins: Your honor, I ask that the witness be permitted to finish her answer before Mr. Panish
interrupts with another question.
Judge: Were you finished?
The witness: Yes. Thank you, your honor. I have worked on, I would guess, at least 75. It may have
been more.
Mr. Panish: What did you testify to yesterday?
A. Mr. Panish, I don't have a photographic memory of what I testified to. If I said approximately 75,
that would be approximately correct --
Q. Okay.
A. -- based on my best estimate, sir.

Q. And all those --
A. I would --
Q. I'm sorry. Go ahead.
A. I would presume it was 75. It could have been more.
Q. Well, I just wrote down what you testified to. And let me refresh your recollection. Did you read
the transcript of your testimony under oath yesterday?
A. I did not, sir.
Q. The 75 tour agreements with prominent artists that you've negotiated, those would all be on behalf
of AEG Live; correct?
A. May I see the trial testimony to refresh my recollection, sir, like you just said?
Q. When I get to it, I will. Ma'am, 75 tour agreements with artists. Did you say that?
A. What's the question, sir?
Q. Did you say that you've negotiated probably 75 tour agreements with artists?
A. At least. Is that what you just said?
Q. No. Probably.
A. Well, if you'd refresh my recollection by showing me what I said yesterday, I'll show you exactly
what I said yesterday. But it's about 75. Could be more.
Q. Okay. Those are all on behalf of AEG Live; correct?
A. Yes.
Q. And you've also worked for AEG Live Coachella, doing agreements for them; right?
A. Wasn't called AEG Live Coachella. But, yes, I have done work in connection with the Coachella
music festival.
Q. Well, you've done work for all the festivals that AEG Live puts on, haven't you?
A. I don't think so, sir.
Q. Have you done for the jazz fest?
A. I have.

Q. What other festivals do they put on?
A. All the festivals I'm not involved with, sir, and there are several.
Q. Which ones are those?
A. There was one in New York I heard about; there's, I think, a mile-high one in Denver I've heard
about. There's many things they do that I'm not involved in, Mr. Panish.
Q. When you were talking with Dr. Murray and working on the contract, you weren't representing
Michael Jackson, were you?
A. I was not representing Michael Jackson, that is correct. I was representing AEG Live Productions,
LLC, in the negotiations of that contract.
Q. Could you just -- if you don't understand the question, I'm going to try to make it simple. Were you
or were you not representing Mr. Jackson? "yes" or "no"?
A. My answer is the same as I've just stated.
Ms. Stebbins: Your honor, I would ask that Mr. Panish stop with the preamble comments of "If you
don't understand my question." Ms. Jorrie answered the question, and it's not appropriate for him to be
constantly commenting on her answers.
Mr. Panish: Your honor, Ms. Jorrie is a lawyer. She doesn't want to answer the question, your honor.
The witness: That's not --
Mr. Panish: Excuse me, counsel.
Ms. Stebbins: She answered the question. She just didn't answer it in a single word, and Mr. Panish
sarcastically attacked her for that.
Mr. Panish: I didn't attack her.
Judge: You don't need the preamble.
Mr. Panish: Ms. Jorrie.
A. Yes, Mr. Panish.
Q. Were you representing Michael Jackson when you were preparing the contract with Dr. Murray?
"yes" or "no"?
A. I was not.
Q. Thank you. Yesterday we were talking about your interview with the Los Angeles Police
Department. You remember that?

A. I do.
Q. Okay. And that was in your office, you said?
A. It was.
Q. And Mr. Putnam was present?
A. He was.
Q. And who else was present, if anyone?
A. I recall detective smith.
Q. Anyone else?
A. I don't recall.
Q. So there could have been other people, you just don't remember?
A. It's possible, sure.
Q. Okay. And Mr. Putnam, was he representing you?
A. No.
Q. Who was representing you?
A. Nobody.
Q. You weren't representing yourself?
A. Well, I guess you're always representing yourself as an attorney.
Q. Were you representing yourself? "yes" or "no"?
A. I don't really understand the question.
Q. Okay. Do you know what it means to represent someone as a lawyer?
A. I do.
Q. Do you know what it means to represent yourself?
A. It depends on the context, sir. If you're -- for instance, if you are in litigation, and you are in pro
per, and you represent yourself, then you are representing yourself, just like someone who is not a
lawyer would be representing themselves. But I didn't really feel I needed representation at that
meeting, sir. I was just a witness.

Q. So you weren't representing yourself?
A. Well, there's a weird question to ask. I don't understand it. I guess --
Mr. Panish: There's a noise somewhere. Some pounding. I don't know.
Judge: Could be --
Mr. Panish: It's like a thump, thump, thump.
Ms. Stebbins: Vibration. I hear it.
Mr. Putnam: This is the first time in here. I don't hear a noise.
Ms. Stebbins: It's like something from underneath.
Mr. Panish: We're okay now.
Q. Ms. Jorrie, how many police interviews where somebody has died have you done?
A. The only one I remember, sir, was with the LAPD in connection with the death of Michael
Q. So the answer would be one; is that correct?
No. I met with detective smith on more than one occasion.
Q. So how many interviews have you undergone with the Los Angeles Police Department, ma'am?
A. At least two.
Q. Two. Okay. Did you ever have an attorney, other than yourself, present at either one of those
A. Representing me?
Q. No. Present.
A. Uhm, Mr. Putman was present at the one. I think he was present at the second one as well.
Q. Okay. And both those took place at your office?
A. They did.
Q. And both times it was just you and Mr. Putnam, and the detectives were present; is that right?
A. No. It's my best recollection, at the second interview we also had one of the attorneys involved in
prosecuting Dr. Conrad Murray, Ms. Brazil.

Q. And Mr. Putnam was there, yourself was there, a lawyer from the district attorney, and detective
smith; is that right?
A. As best I recall.
Q. Okay. And then, ma'am, did you see the detective taking notes when he was interviewing you?
A. I did.
Q. Okay. And yesterday I showed you a portion of your statement about whether or not -- strike the
question. I asked you whether or not you told the Los Angeles Police Department that Michael Jackson
was going on a world tour that would last two to three years. Do you remember that question, ma'am?
A. I remember the question, and I remember the answer.
Q. Just asking about the question first, ma'am. Do you remember me asking you that question?
A. I do.
Q. And do you remember you denying telling the Los Angeles Police Department that statement?
A. Yes.
Q. And then subsequent to that, you reviewed your police statement; correct?
A. I did review it.
Q. Is that a "yes"?
A. Same answer. Yes.
Q. And did you ever contact detective smith who wrote your statement out and tell him that he got it
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered, your honor. This was the subject of extensive
questioning yesterday.
The witness: Your honor, may I inquire? Is this document in evidence that we're talking about?
Judge: I don't think it's appropriate to ask that question.
The witness: Oh, okay. I'm just --
Q. You're the witness, Ms. Jorrie; okay?
A. I understand.
Q. So I know it's hard --

A. It's tough.
Q. Try to put away being a lawyer, because you're just a witness in the case; okay?
A. I understand. And that's true.
Q. So, Ms. Jorrie, my question to you, again, is: After the interview where the detective took notes
and transcribed a document, you reviewed it; correct?
A. I reviewed it potentially years later, sir. And, no, I didn't contact detective smith and talk to him at
all about the report.
Q. And the reason that you're confident that you didn't say that to detective smith is because AEG
Live never entered into a tour agreement with Michael Jackson that would require him to perform a
world tour; correct?
A. I have a vivid recollection of what I said during that interview, and I --
Mr. Panish: Your honor, could I ask the question be read back?
Judge: You may.
Mr. Panish: And ask the witness to please answer the question.
Judge: Listen to the question, and answer the question that was asked.
The witness: Sure.
Judge: You may read the question.
(the requested question was read back)
The witness: That's not the reason.
Q. Okay. Had AEG ever entered into a tour agreement, to your knowledge, with Michael Jackson that
would require him to perform a world tour? "yes" or "no"?
A. Yes.
Q. So it's your testimony, then, that Michael Jackson had a contract with AEG Live that required him
to do a world tour; correct?
A. Well, you know something? My answer was presumed --
Mr. Panish: Your honor, could I have the question and answer read back, your honor --
Ms. Stebbins: Your honor --

Mr. Panish: -- that just occurred?
The witness: May I correct --
Ms. Stebbins: Can the witness finish the answer before Mr. Panish jumps on her and says she hasn't
been answering --
The witness: May I --
Judge: It sounds like she may not understand the question.
Mr. Panish: Well, let's have it read back, the first question and answer.
Judge: No. Let her tell us what she doesn't understand, if that's where she's going.
Mr. Panish: The one she just answered?
The witness: What I don't understand is, certain things had to happen for there to be more than -- to
be more shows beyond London. It required the parties to agree to certain things. So it was
contemplated that there would potentially be more than London, and it's in the tour agreement. And I'd
be happy to explain to you how it works and point to provisions that pertain to that. So to say that there
would be a world tour agreement requires me to understand, what do you mean by "the world," for one
thing, because it might not have gone beyond London. And the contract is clear, and I'd be happy to
show you those provisions.
Mr. Panish: Could I now have my previous question and her answer read back, please, your honor?
Judge: All right. Let's reread the question.
Mr. Panish: The first question and my question to her and her specific answer.
Judge: I think the last question.
Mr. Panish: The one that I asked about prior -- did AEG have a contract with Mr. Jackson that
required him to do a world tour. That question and her answer.
Ms. Stebbins: I would object.
Mr. Panish: That's what I --
Ms. Stebbins: She asked and answered.
Judge: Sustained.
Ms. Stebbins: She answered that very clearly.
Judge: And she answered it. She answered it. If you want your last question read, we can do that.
Mr. Panish: Okay. Let's read back my last question.

Judge: Okay. You may.
(the requested question was read back)
Ms. Stebbins: And, your honor --
Q. "yes" or "no"?
Ms. Stebbins: -- that's the question she answered.
Judge: Overruled.
Q. "yes" or "no"?
A. Not exactly for the reasons I just stated.
Q. So the answer is "no"; is that right?
A. Well --
Q. Either he had it or he didn't. "yes" or "no," ma'am?
A. It depends on what -- how you call it a world tour; okay, Mr. Panish? If the parties agreed, there
would be more than just London --
Q. Well, ma'am --
A. -- that was contemplated.
Q. -- you stated before that AEG had a contract that required Mr. Jackson to do a worldwide tour,
didn't you?
A. If you could refresh my recollection on this, sir.
Q. First question is: Did you ever state, Ms. Jorrie, that Mr. Jackson had a requirement, a contract,
that required him to do a worldwide tour? "yes" or "no"?
A. I -- yes. I just said that, and then I explained that.
Q. Okay. So the answer is "yes"; right?
A. Yes.
Q. Okay. And let's look at -- let's go to that -- first of all, do you know who Dr. Tohme was?
A. Yes. Dr. Tohme was a manager of Michael Jackson.
Q. When was he his manager?

A. He was -- well, that's a good question. He was his manager at the time we negotiated the tour
agreement. And then he continued to be his manager, and he continued to claim he was his manager
even after the time of death.
Q. Okay. My question was: When did you know that he was his manager? Do you know?
A. I knew when we were negotiating the tour agreement, sir. Knew for sure at that time.
Q. December 2008; correct?
A. Yes, sir. January 2009.
Q. And you had an understanding on January 26th, 2009, when the contract was signed, that Dr.
Tohme was working at that time as Michael Jackson's manager; correct?
A. I did.
Q. And you, ma'am, had a concern about Dr. Tohme's experience -- strike that. Did you know what
Dr. Tohme's experience in the music industry was at that time?
A. I did not.
Q. And did you ever have reservations in January of 2009 about Dr. Tohme?
A. I did.
Q. Did you try to get information about Dr. Tohme before Michael Jackson signed the tour
A. I Googled him.
Q. Is that a "yes"?
A. Yes.
Q. That's how you get information, Google?
A. That's what caused me to question -- have reservations, because when I Googled him, I couldn't
see that he was a music manager. I saw that.
Q. So --
A. Sorry.
Q. So when you have concerns about someone, you Google them to see what you can find out?
A. That's usually my first step in a process, sir.

Q. And then you recommended that a background check be done on Dr. Tohme, didn't you?
A. As an alternative, yes.
Q. Well, let's take a look, ma'am, at exhibit 697-1 (indicating). You've seen this?
A. I have.
Q. The lawyers showed it to you to prepare you for testimony; right?
A. No.
Q. You looked at it yourself; right?
A. I did.
Q. Did you write this e-mail, ma'am?
A. I did.
Q. Could you read for me -- first of all, did you say: "we are entering into a tour agreement with him"
-- Michael Jackson -- "that will require him to perform a worldwide tour"? Did you write that, ma'am?
A. I did.
Q. Now, you didn't think -- you had concerns about whether Dr. Tohme was the real McCoy, didn't
A. I did.
Q. And you did some search engines online, didn't you?
A. I did.
Q. And you went to some blogs and referenced -- people were referencing him as a "mystery man";
A. Was it blogs or articles? I don't recall. But, yes, I did see that.
Q. And nonetheless --
A. Oh, there it is.
Q. -- you recommended to Randy Phillips, the CEO of AEG Live, that he perform a check,
background check, on Mr. -- or Dr. Tohme; correct?
A. In the alternative to this recommendation.
Q. Does it say "alternative" anywhere in there?

A. It says: "And/or at a minimum that someone at AEG Live meet with Michael Jackson to make
sure he understands that we are entering into a tour agreement with him that will require him to
perform a worldwide tour....."
Q. Well, let's read the first sentence: "Nonetheless" -- after your Google and internet searches -- "I
recommend" -- that's you; right?
A. Yes.
Q. This is your client, the CEO of AEG Live; correct?
A. Yes.
Q. "that he perform a background check through a private investigator"; right?
A. Yes.
Q. Was that done?
A. No. Not that I know of.
Q. Now, ma'am, you talked about vendor agreements yesterday; right?
Yes. And third-party agreements; sell-off agreements.
Q. When you were talking about this Dr. Murray contract, you were referring to vendor agreements;
A. I actually refer to that as an independent contractor agreement. And Ms. Bina referred to them as
vendor agreements.
Q. And you answered her questions about vendor agreements when I objected, didn't you?
A. Sometimes I did; sometimes I didn't.
Q. And, ma'am, the producer, do they negotiate vendor agreements, in your experience?
A. Producers do negotiate vendor agreements.
Q. And do promoters negotiate vendor agreements?
A. Yes, from time to time.
Q. Well, in this contract that you prepared, was it the responsibility of the promoter to negotiate third-
party agreements?
Ms. Stebbins: Objection. Vague as to "this contract." there's a number of contracts.

Judge: Sustained.
Q. The contract with Mr. Jackson.
Ms. Stebbins: Objection. Vague. There's a couple contracts with Mr. Jackson.
Q. The tour agreement that you prepared.
A. It was the responsibility of AEG Live productions, LLC, acting in its capacity as the producer of
the tour, to supervise and handle the production of the tour that would have included the need to
negotiate with vendors for stages and L.E.D. Screens and a whole bunch of things that go into putting
on a show.
Q. Well, ma'am, it doesn't say that in the contract, does it? "L.E.D. Screens" and "stages," those words
aren't in the contract, are they?
A. The -- well, I'd have to look. But the contract is -- has a provision that provides for the
responsibilities and duties of AEG Live in its capacity as a producer.
Q. Okay. Well, let's take a look at exhibit 67. You're very familiar with that, aren't you, ma'am? That's
the tour agreement.
A. I was more familiar before, but, yes.
Q. Well, you reviewed it before you came here to testify, didn't you?
A. I did review it a few days ago, sir, and I am familiar with it. I was one of the drafters.
Q. It's in your briefcase right behind you, isn't it?
A. I don't think so. I didn't actually put it in because I didn't know you were going to get into it, but I
could get a copy.
Mr. Panish: I'll give you one.
Ms. Stebbins: I'll, again, object. Beyond the scope. This is well outside the scope of direct
examination. Doesn't have any bearing on the witness's credibility and bias. This is beyond the scope.
They had her under subpoena
A. They could have called her in their case, and they chose not to.
Mr. Panish: She drafted it. She talked all about vendor agreements with Ms. Stebbins.
Ms. Stebbins: It's beyond the scope.
Judge: It is, but you understand my ruling. They have rebuttal, they could call her in rebuttal.
Ms. Stebbins: Again, I'm only making my objection for the record.

Judge: Okay.
Ms. Stebbins: You can call witnesses in rebuttal, but it depends on circumstances. And I would like
to try to keep these cross-examinations somewhat near the length of the direct. They've all been twice
as lengthy so far.
Mr. Panish: Your honor, there's no rule, first of all, on timing. This is ridiculous. There's no such rule
that says if someone just questions for an hour, that the other side questions an hour, and you know
that. That's an inappropriate statement by Ms. Bina I'm asking questions that go to this witness's
credibility as a hired attorney for AEG who they put on the stand. Her credibility is at issue. I have a
right to get into that.
Mr. Putnam: And, your honor, when it comes to scope, the reason we have a limit on scope, as you
know, your honor, because they get to put on their case, they finish their case, we defend the case, and
we're trying to limit times to finish here. They keep opening it up to all these things they could have
also done in their case-in-chief, then it will last forever. That's why we watched this purposefully. You
watched us do it with this witness, very narrowly limited the scope on what we were going to ask on
Mr. Panish: That was pursuant to the court's ruling on limitation, not because they purposefully did
it. We spent an hour in here arguing.
Judge: I'm overruling the objection.
Mr. Panish: Okay.
Q. You familiar with that document, ma'am?
A. I am.
Q. You got paid to draft that for AEG; right?
A. I was very much involved in the drafting of this.
Q. Does that you mean you got paid?
A. Oh, I didn't hear you. I'm sorry. I didn't hear that part of the question. Did I get paid? I did.
Q. Were you paid by AEG to draft this document?
A. I definitely was.
Q. Now, let's look at "-14" (indicating). You said here -- you wrote this whole contract, didn't you?
A. I did.
Q. And you showed it to Mr. Trell, didn't you?

A. I did.
Q. And there were various revisions made to this agreement; correct?
A. Many.
Q. And they were sent to all the representatives of Mr. Jackson; correct?
A. The revisions -- we had revisions before they were sent, and then I had revisions after they were
sent. All my revisions that I did send to Mr. Jackson's representatives I sent to his representatives, just
to be precise, Mr. Panish.
Q. "By signing below, each party acknowledges its agreement to the foregoing and agrees to
negotiate the definitive agreement expeditiously and in good faith." Did you write that?
A. I did. It was in the very first draft.
Q. Is that a "yes"?
A. Yes.
Q. And, ma'am, that was an important provision, wasn't it?
A. In the first draft, yes; in the last draft, no.
Q. It was in the contract that was signed; isn't it, ma'am?
A. It is.
Q. And now if we look at page 12 -- go back two paragraphs -- to 16.8, you have that in front of you.
I'm sure you're familiar with it.
A. I am.
Q. There's a notice provision, is there not?
A. It is.
Q. And the notice provision: "Requires all notices, approvals and consents required or permitted to
be given hereunder which are given shall be in writing." Correct?
A. That's what it says.
Q. Well, that's what the final contract that was signed says; correct?
A. There's another provision that trumps that, sir.
Q. Sir -- does -- does it say that or not, ma'am?

A. That's what this provision says.
Q. Okay. Now -- I'm just asking you what it says, ma'am. Now, does it say: "All notices shall be" --
Judge: I'm sorry. Hold on.
Mr. Putnam: Move to strike, your honor. He keeps making these comments about the testimony.
Judge: Sustained.
Mr. Putnam: Thank you.
Judge: The comment is stricken.
Mr. Panish: Your honor, she's trying to interpret -- I'm just asking her, "Does it say that?" then she --
I move to strike her testimony.
Judge: Don't argue with me. Just abide by the rule and keep going.
Q. Does it say that all notices are to be in writing?
A. Yes, sir. This provision does.
Q. Is that a "yes"?
A. If you limit it to this provision, the answer is "yes."
Q. And you drafted that; right?
A. I did.
Q. And those notices were to be delivered to certain people and entities, weren't they?
A. Correct.
Mr. Panish: Okay. Let's look at 67-13; okay? I might have to go to the one before that. I have to go
to the page before that. "when a notice is to be delivered" -- it goes to each -- let's go back to the prior
Q. When a notice is to be delivered, it goes to each of the persons listed in paragraph 67-13; is that
right, ma'am? On page --
A. That's not what it says.
Q. Let's go to page -- all right. Let's read your deposition. Page 48, line 7. By the way, your
deposition was not videotaped, was it?
A. It was not.

Q. Because you refused to allow it; correct?
A. It wasn't properly noticed for a videotaped deposition, sir.
Q. Did you refuse to allow your deposition to be videotaped? "yes" or "no"?
A. I -- because you didn't notice it for a videotaped deposition, Mr. Panish. If you followed the rules,
it would have been appropriate for there to be a videotape, but you didn't.
Q. We did.
Mr. Panish: Do we want to get into that, your honor? That debate? I'm happy to get into it with her,
but I'll bring the notice out and do that.
Q. You want to get into that debate, Mrs. Jorrie?
Ms. Stebbins: And, for the record, there was no notice, and that's why they didn't videotape her
deposition. But I don't think we need to get into this. I don't think it's relevant.
Judge: We don't.
Mr. Panish: The question was, did she refuse or not to have her deposition --
Judge: Yes. Move on.
Mr. Panish: Okay. Ms. Jorrie, let's read your deposition.
Ms. Stebbins: What page?
Mr. Panish: Page 48, line 7, through 19.
The witness: I'm sorry. Can I see the deposition?
Mr. Panish: I don't have the original deposition. Your counsel has it.
A. I do. It's not an original; a copy.
Q. You have your deposition in your bag, don't you?
A. I do.
Q. Okay. You have tabs on it?
A. Huh?
Q. You have tabs on it? That's the deposition you wanted me to give you a copy that you had in your
A. Is that a question, sir?

Q. Yes.
A. It's a copy of the deposition. It doesn't have all the interlineated changes that I made that I believe
were added to the original. So the original would be preferred, but I have a copy.
Q. Counsel has that, the lawyer that represented you in the deposition, Ms. Stebbins. You have the
deposition right there, don't you?
A. I do.
Q. Okay. So you asked for it; you have it.
Judge: Counsel, she says she has the one without the changes.
Mr. Panish: There's no change to what I'm reading.
Judge: She says she has the ones without the changes.
Ms. Stebbins: Ms. Jorrie, I have a copy of all your changes if you'd like them.
The witness: I put the changes in the back and tried to --
Mr. Panish: They're in there. Okay. Why don't you pull that out? Do you have the changes in that
A. I do. I have the list somewhere.
Mr. Panish: Can I play it now, your honor? Put it up and read it.
The witness: May I --
Judge: I think she's trying to refresh her recollection first.
Mr. Panish: I asked her a question. I'm impeaching her. The question was --
Judge: Not until she refreshes.
Mr. Panish: Can I have the question --
Judge: Give her the page and line number.
Mr. Panish: I gave it to her. 48, 9 to 17.
Ms. Stebbins: I think you actually said 7 to 19.
The witness: Your honor, may I get a pen, real quick?
Judge: Yes.

Mr. Panish: 48/7 to 19.
The witness: 7 to 19.
Q. And let's go back to the question.
A. If you could give me one minute, please. (reviewing document)
Mr. Panish: Could I have the question read back, your honor?
Judge: When she's ready.
The witness: Yes.
Mr. Panish: "Yes" what?
A. It refreshes my recollection of what I said in my deposition.
Q. Well, no. That wasn't my question. My question was --
Mr. Panish: And could I have it read back, please?
Judge: Yes. You can read back the question.
(the requested question was read back)
Mr. Panish: okay. And then I want to read the deposition. She answered the question. She didn't say
she didn't recall, and now I want to impeach her.
Ms. Stebbins: I want to belatedly object as vague. There's a lot in that question.
Mr. Panish: She answered that, and there was no objection.
Ms. Stebbins: I'm not sure I understood it the second time when counsel (sic) read it, that that may
be her answer.
Judge: Why don't you answer the question now completely after having your memory refreshed.
Mr. Panish: I'll reask it. How's that?
Q. The notice provision requires notice to be sent to Dennis Hawk, an attorney for Mr. Jackson;
A. Not exactly correct.
Mr. Panish: Can I just read her answer in the deposition?
Judge: Now you may.

Mr. Panish: Okay. Let's put it up. Page 48, line 7. Question: "And at the bottom" -- excuse me.
Question: "And the 'notice' provision requires notice to, if you stop at the bottom -- start at the bottom
and work our way up, you get a copy? "Yes." Question: "AEG Live gets a copy through general
counsel?" Answer: "Yes." Can we put that page up next to it so we know what we're referring to?
Dennis Hawk -- here we go. There's the notice. Let's go to the last page. To the right. There we go.
Q. This is the last page (indicating). You see it, ma'am?
A. I do.
Q. And the people that are listed there --
A. Uh-huh.
Q. -- are Michael Jackson Company, Dennis Hawk, Tohme Tohme and
AEG Live; correct?
A. Yes.
Q. And let's go back to the testimony that you gave under oath. Question: "Dennis Hawk gets a
copy?" answer: "yes. "Tohme Tohme gets a copy?" answer: "right. "and Michael Jackson Company
gets a copy?" answer: "yes." Now, ma'am, as far as you know, there were no written approvals for
anything in excess of $7.5 million in production expenses before Michael Jackson died; correct?
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation that the witness would know this.
Mr. Panish: She knows.
Judge: If she knows. Overruled.
The witness: I only know what I know. I'm not privy to everything. I know that as of January 28th,
Dr. Tohme had provided writing approving, indicating that the Michael Jackson Company had
approved certain production costs and that Frank Dileo subsequently did the same.
Q. Okay. So on January 28th, Mr. Tohme approved the $7.5 million; correct?
A. I wouldn't put it that way, so I can't answer that question.
Q. Let's read back your answer. Let's read back the question and answer.
Mr. Panish: Please, your honor?
Judge: Yes. You can.
(the requested question was read back.)
Q. And your answer was -- what was her answer?

Mr. Panish: Can we have that, please?
Judge: Yes.
(the requested answer was read back.)
Mr. Panish: Is that the truth, ma'am? That on January 28th Dr. Tohme approved --
A. Did I say "January"?
Q. We just read it twice for you, ma'am.
A. Oh, it's June. June 28, 2009.
Q. So back to my question that you answered that Tohme did, as of -- do you know what day Michael
Jackson died?
A. Yes. June 25th.
Q. Okay. My question again: As of the date of Michael Jackson's death, are you aware of any
evidence that anyone signed and approved production expenses in excess of 7.5 million?
A. I -- no, I would not have been privy to that.
Q. Do you know that question? "yes" or "no"? Did anyone do that before Michael Jackson died?
"yes" or "no"?
Ms. Stebbins: Again --
The witness: I'm not in a position --
Judge: Hold on.
Ms. Stebbins: -- the witness has just stated she wouldn't have been privy to that so she -- lacks
Judge: Sustained. She doesn't know.
Q. Okay. Have you seen, as a lawyer for AEG Live, any written notice -- strike that. Let's go back to
that last page of the exhibit, 67-14, I think it is. Or 13. And it says, "A simultaneous copy of the notice"
shall be sent to whom, ma'am?
A. It doesn't say "shall be sent." It just says, "With a simultaneous copy to Dr. Tohme, Dennis
Q. Keep going.
A. "Luce forward, Kathy Jorrie."

Q. So whenever there was a notice as stated here, a simultaneous copy was supposed to be sent to
you; right, Ms. Jorrie?
A. No.
Ms. Stebbins: Objection.
Q. Did you ever receive a simultaneous copy of any notice of production expenses exceeding 7.5
million? "yes" or "no"?
A. Before Michael Jackson passed away?
Q. Yes, ma'am.
A. No.
Q. Now, ma'am, did you ever see any written notice of approval for more than 31 shows, as listed in
exhibit 67-2?
A. No. Not that I recall.
Q. And the agreement gave AEG the exclusive right to promote shows in a defined territory for a
specific amount of time; isn't that true?
A. Yes.
Q. And the agreement defined the specific tour territory as "The World," didn't it?
A. Yes.
Q. And the term of the agreement was from December 31, 2011, to the conclusion of -- let's look at
this. This is page 67-18, paragraph 14, that you wrote, ma'am. This is the term of the contract
(indicating); correct?
A. Yes. That's the definition.
Q. The agreement stated that "the term shall be" -- excuse me. "the term means the execution date" --
that means when the contract was signed; right?
A. Yes.
Q. "Through December 31, 2011, or the conclusion of a worldwide touring cycle, which includes
shows throughout the major territories of the world as mutually selected by Artitco and promoter,
whichever occurs later." Correct?
A. That's what that says. That portion says that.
Q. And the agreement further states, at paragraph 3, if we go to that, 67-2, that Michael Jackson
approved 31 shows; right?

A. Pre-approved up to 31 shows. Right.
Q. And that: "It would be unreasonable for him to withhold the approval of adding shows to any
given leg of the tour." Correct?
A. If you're just reading that paragraph, that's what it says.
Q. "Or adding legs of shows to the tour during the term so long as the number of shows in any
given leg" -- and a "leg" is part of a tour; right?
A. That's correct.
Q. "In any given leg do not exceed one per day and 3.5 per seven-day period, on average." Did I
read that right, ma'am?
A. You did.
Q. Did you write that in the contract?
A. I did.
Q. Did Mr. Jackson sign that?
A. He did.
Q. Mr. Jackson was prohibited, was he not, from touring in anywhere that was listed as a territory in
this provision, in this contract, unless he did it with AEG; is that right?
Ms. Stebbins: Your honor, I'm going to object for a moment. Mr. Panish would not allow me to ask
any questions on the witness's interpretation of the contract.
Mr. Panish: That's fine. I don't want her interpretation.
Ms. Stebbins: He's now asking her to interpret provisions.
Mr. Panish: I withdraw that. I'm not asking her to interpret what's in the contract.
Judge: If you want to ask her what's stated in the contract, but any interpretation is --
Ms. Stebbins: He just asked her what Mr. Jackson was required under that. I'd love to ask her some
questions about that.
Mr. Panish: Well, I withdrew the question; okay?
Q. Does it state anywhere in the contract that Mr. Jackson could go tour on his own?
A. If you give me a moment. I think this is going to require some interpretation.

Q. All right. You know what, Ms. Jorrie? They're telling me to move on. did the negotiations last for
A. Yes.
Q. And you told us yesterday that you sent drafts of tour agreements to the attorneys for Michael
Jackson; correct?
A. Don't know if I said that yesterday, but, yes, it is correct that I sent drafts.
Q. And Mr. Jackson was represented by Mr. Hawk, and one of his advisors was Mr. Tohme; correct?
A. Yes. And we had Peter Lopez as well as the attorney.
Q. But he wasn't listed on the contract, was he?
A. He was not.
Q. And you sent the contract to anyone that had to sign it before the signing; correct?
A. Can you explain that, sir?
Judge: That was a little vague. I didn't understand your question.
Mr. Panish: Okay. Did you send drafts of the tour agreements reflecting revisions to everyone who
had to sign it before they signed it?
A. Not to Mr. Jackson, sir.
Q. Who?
A. I didn't send the tour agreement to Mr. Jackson. I sent it to his representative.
Q. Right. But the contract, the notice provision that we looked at, doesn't list Mr. Jackson, does it?
A. I'm not understanding your question.
Ms. Stebbins: Your honor, objection. Vague.
Mr. Panish: We're looking at the last page --
Judge: There was an objection.
Mr. Panish: I'll withdraw the question. I'll go to the next page and clarify.
Judge: You still have an objection?
Ms. Stebbins: If he's withdrawing the question, I don't have an objection to a question that's not been

Mr. Panish: Why not?
Q. The drafts are going back and forth to Mr. Jackson's lawyers; right?
A. Yes.
Q. Okay. Now, did you ever learn that Mr. Tohme ceased being Mr. Jackson's manager?
A. To my best recollection, that issue came up after Michael Jackson passed.
Q. Okay. So the answer is, you did learn at some point in time --
A. But --
Q. -- Mr. Tohme stopped being Mr. Jackson's agent or manager; correct?
A. Uhm, I'm not in a good position to know for sure, because he maintained throughout the process
that even after Michael's death, that he was the manager.
Q. Could you please answer the question?
Mr. Panish: Can I have it read back again?
Ms. Stebbins: Your honor, the witness answered the question. She said she learned of the issue, but
she wasn't sure whether or not Mr. Tohme was in fact no longer Mr. Jackson's manager because Mr.
Tohme maintained that he was the manager, and she was not in personally in a good position to know.
Mr. Panish: that's nonresponsive to the question.
Judge: Well, is the answer "I don't know"?
The witness: From a legal perspective, I really don't know, your honor. I don't have the facts.
Q. So the answer is you don't know whether Mr. Tohme ever stopped being Mr. Jackson's manager at
any time; correct?
A. Not for sure, sir.
Q. Well, did someone tell you that?
A. It's come up. I mean, there's litigation pending between Dr. Tohme and the Estate on this issue, so
I'm aware of it.
Mr. Panish: Your honor, can I just have an answer to the question?
Judge: Yes.
Mr. Panish: Did someone ever tell you that Mr. Tohme stopped being Mr. Jackson's manager? "yes"

or "no"?
A. I think Howard Weitzman, who represents the Estate, may have told me that.
Q. When did he tell you that?
A. During the labor commission action.
Q. I didn't ask you where; I asked you when.
A. In the last couple years. Last year, probably.
Q. Couple years. Okay. That's the first time you ever received any notice that Mr. Tohme stopped
being Mr. Jackson's manager, a couple years ago; correct?
A. No. I think Frank Dileo may have taken that position as well.
Q. That wasn't -- Frank Dileo told you that?
A. Yes. We had litigation, also, in the other case that was pending, and it came up --
Mr. Panish: Your honor, I'm just asking her --
Judge: Okay.
Mr. Panish: I'll ask her, she keeps volunteering improper --
The witness: I'm sorry.
Mr. Panish: She claims she's a trial attorney. She knows better than doing this. The question was
very simple.
Judge: Just answer the question that's asked.
The witness: I'll do my best, your honor. Sometimes I can't.
Mr. Panish: Can I have it read back, please?
Judge: You may.
(the requested question was read back.)
Mr. Panish: Before that. Let me ask you that again.
Q. The first information that you received that Mr. Tohme was no longer Mr. Jackson's manager was
from Mr. Weitzman several years ago; is that correct?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered. She answered that question fully.

Judge: Overruled. He's going back.
Mr. Panish: Well --
The witness: It -- I don't recall if he was the first person.
Q. Well, Mr. Jackson died on June 25th; correct?
A. Yes. June 25th, 2009.
Q. June 28th there was a meeting in Mr. Branca's office within three days of Mr. Jackson's death;
A. Yes.
Q. And you were present at that meeting, weren't you?
A. I was.
Q. And Mr. Branca was there; right?
A. Yes, he was.
Q. Mr. Tohme was there?
A. Yes, he was.
Q. Mr. Katz was there?
A. Yes.
Q. Mr. Frank Dileo was there?
A. Yes.
Q. David Burns was there?
A. Yes.
Q. Who is David Burns?
A. He's an attorney with either the Greenberg Traurig firm or the Ziffren firm, to the best of my
Q. Dennis Luderer was there?
A. Yes. He's -- yes.
Q. Paul Gongaware was there?

A. Yes.
Q. Shawn Trell was there?
A. Yes.
Q. Kathy Jorrie was there?
A. Yes.
Q. Randy Phillips was there?
A. Yes.
Q. Anyone else?
A. Bruce Black was there.
Q. Bruce Black. Who is he?
A. He's the general counsel of the Anschutz Corporation.
Q. Who is the Anschutz Corporation?
A. It's a company affiliated with AEG Live.
Q. Where are they located?
A. I think in Denver.
Q. Have you done work for them?
A. I have not.
Q. Okay. So Mr. Black, was he there representing -- who was he representing?
A. I don't know. You'd have to ask him. But I'm sure he was on the AEG Live side.
Q. So he was a lawyer representing AEG that didn't work for AEG or didn't work for a firm?
A. I just said he was on the AEG Live side, sir.
Q. But I don't understand. If he works at the Anschutz Company in Colorado --
A. Yes.
Q. -- and this is an AEG Live contract; right?

A. Correct.
Q. And AEG Live's parent company is AEG; correct?
A. As far as I know, yes.
Q. And Mr. Black is not working for AEG or AEG Live or Mr. Jackson, is he?
Ms. Stebbins: I'm going to object. Lacks foundation, your honor. I don't know whether the witness is
familiar with whatever role Mr. Black may have in connection with any of these entities.
Judge: She may not know. We'll see. Overruled.
The witness: I don't know that he -- what was your question? I'm sorry. Can I have it read back?
Mr. Panish: I'm -- she objected. I'll do it again.
Q. Mr. Black doesn't work for AEG Live, does he?
A. All knowledge I would have about that would be based upon privileged communications. I'm
ethically required to mention this.
Q. Well, does Mr. Black -- you don't have to reveal -- does Mr. Black work for AEG Live?
A. Not that I know of.
Q. Okay. Does Mr. Black work for AEG?
A. Not that I know of.
Q. Okay. So Mr. Black was at this meeting. As far as you know, he works for the Anschutz Company
in Colorado; correct?
A. That was my understanding.
Q. Okay. He doesn't work for AEG or AEG Live or Mr. Jackson; correct?
A. That was --
Ms. Stebbins: Again, objection. Lacks foundation.
The witness: My understanding --
Mr. Putnam: Lacks foundation.
Judge: Overruled.
Q. And Mr. Black -- had you met him before that meeting?

A. I don't think so, sir.
Q. So that's the first meeting you recall having with him?
A. That's the first I remember.
Q. Okay. And this was on a Sunday, wasn't it?
A. It was.
Q. And Mr. Black came from Colorado on a Sunday for this meeting?
A. I presume so.
Q. And at that time Mr. Branca was representing the Estate; correct?
A. That -- not exactly. I can explain. He might have been.
Q. Okay. You don't know what Mr. Branca was doing?
A. No. I know what he was doing.
Q. Was he an executor of the Estate?
A. He told us he was identified as being an executor of the Estate and a trustee of the trust.
Q. Okay. And the meeting was --
A. Along with Mr. Mcclain.
Q. And -- the meeting was at his office; correct?
A. It was.
Q. Okay. Now, that meeting on the 28th, you also had a meeting with Dr. Tohme on that day; correct?
A. I did.
Q. And that meeting was in Mr. Branca's office; correct?
A. Yes.
Q. Okay. In one conference room where all these people assembled that we've just mentioned; right?
A. Now, there were all kinds of meetings going on that day, sir. And I met with Mr. Tohme separate
from that big meeting, but he was also at the big meeting.
Q. It was pretty busy that day within three days of Michael Jackson's death; right?

A. It was pretty busy that day.
Q. And Mr. Jackson hadn't had his funeral yet; right?
A. That's right, sir.
Q. And AEG was out 34-point-some million at that time; right?
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
Mr. Putnam: If she knows.
Judge: Overruled. If she knows.
Ms. Stebbins: Misstates testimony as well.
The witness: I believe so, sir. Perhaps more.
Mr. Panish: More. So it doesn't misstate the testimony that they were out 34-plus million that day,
was it?
A. I just don't know the precise amount, sir.
Q. Well, but that day you went, and you met separately with Mr. Tohme; correct?
A. I did.
Q. On a Sunday, June 28th, in a conference room at Mr. Branca's office; correct?
A. Yes.
Q. And in that meeting with you was Paul Gongaware; correct?
A. He was in one of the meetings.
Q. With you and Tohme; right?
A. My best recollection, yes.
Q. And Shawn Trell?
A. I'm not sure if Shawn Trell was there or not.
Q. Well, first of all, ma'am, on that day, you questioned Mr. Tohme about whether he was an officer
of the Michael Jackson Company, didn't you?
A. I did. I asked him.

Q. And on that day, you hadn't seen any written approval for the $34-plus million spent for
production costs by AEG; correct?
A. That's correct.
Q. So as of that day, you had no notice or nothing in writing approving those costs; correct?
A. Correct.
Q. And then prior to June 28th -- had Mr. Tohme ever told you that he was an officer of the Michael
Jackson Company?
A. I think I was aware prior to June 28th that he was, but I don't think he told me.
Q. So it's your testimony that Mr. Tohme was an officer of the Michael Jackson Company prior to
June 28th, 2009; is that correct?
A. I only know what he told me, sir.
Q. No, no, no. I just asked you if he told you that, and you said you didn't know, but you were aware
that he was from some other source.
A. Maybe I'm not understanding the question.
Q. I'll ask you again. On June 28th, 2009, did you ask Mr. Tohme if he was an officer of the Michael
Jackson Company?
A. I did.
Q. Okay. Prior to that time do you know whether he was an officer of the Michael Jackson Company?
A. I believe he was.
Q. Okay. And how did you know that?
A. I believe that he -- well, he confirmed it on the 28th that he had been an officer for a period of
Q. I'm asking you about prior to the 28th, ma'am. You said he was an officer. How did you know
A. From my client.
Q. Who?
A. AEG Live.
Q. So someone from AEG Live told you that?

A. To my best recollection.
Q. Who?
A. We were just talking right in the same time period.
Q. Who told you before June 28th that Mr. Tohme was an officer of the Michael Jackson Company?
A. Paul Gongaware might have told me that.
Q. Might have?
A. I'm just not positive, sir. I'm sorry.
Q. Okay. Well, did you go back in your timesheets to look and see if you documented that?
A. I wouldn't document that type of detail, sir.
Q. So the answer is you didn't do that; correct?
A. I didn't do that.
Q. Okay. So now -- by the way, Mr. Tohme, that's the person that you were concerned about and said
they should
Do a background check with a private investigator and meet with Mr. Jackson; right?
A. Yes. Background check or meet with Mr. Jackson.
Q. And you were concerned whether he was the real McCoy. You had concerns, because when you
looked at the internet, you couldn't find things he had told you; right?
A. That's true, six months earlier.
Q. Yeah. And you had never -- you didn't know whether they hired a private investigator to check him
out, did you?
A. I don't know.
Q. Okay. And you told us about how, when you were concerned, you Google people; right?
A. That's my first check, sir.
Q. And with Dr. Murray, you said you went on the state licensing boards; right?
A. I did.
Q. And you checked out his corporation to see who the officers were; right?

A. In that case, it was an LLC, and it identified a manager, not officers.
Q. Ma'am, the internet -- the California Department of Corporations, anyone can access the company
and know who the officers are?
A. That's not true.
Q. On the -- oh, you deny that's the case?
A. For an LLC there's not that information, sir.
Q. Was Mr. Jackson's company an LLC?
A. Mr. Jackson's company was a corporation, but it wasn't qualified to do business in California at the
time. It's a Delaware corporation.
Q. Did you look it up?
A. I need to check to make sure it's a corporation. No, it's an LLC. Mr. Panish, you must have known
Q. That's exactly what I asked you. "Was this company an LLC"? And you said, "No, it's a
corporation." Did you look up to see who the officers were on the corporation to see whether Mr.
Tohme was telling you the truth because you were concerned whether he was the real McCoy?
A. It's a limited liability company, sir, not a corporation. And the Delaware secretary of state does not
provide that information online about a limited liability company, sir. And I think you probably know
Q. You had six months to find out, didn't you, from when you were concerned about Dr. Tohme? You
could have easily contacted and found out, or you could have asked Mr. Jackson who the officers of his
company were, couldn't you?
A. If there was a need for me to ask that question, I could have, sir.
Q. Okay. And did you -- you never spoke to Michael Jackson, did you?
A. Not once.
Q. In fact, when you were there at the meeting, you went up to Mr. Tohme, and you had him sign a
document, didn't you?
A. He didn't sign, I don't think, at that time. But we did talk about a consent form that he was asked to
Q. Well, in fact, ma'am, Mr. Trell prepared the consent document with your help, didn't he?
A. That sounds right, sir.

Q. "sounds right." so did you help Mr. Trell prepare the consent document?
A. I was definitely involved in that document, sir.
Q. And who signed the tour agreement on behalf of the Michael Jackson Company?
A. Mr. Jackson did.
Q. And you did a separate agreement with Mr. Tohme, didn't you?
A. TT international.
Q. He had his own company; right?
A. That was my understanding.
Q. Did you check that company out?
A. I would have done a -- I don't remember. I probably did.
Q. Well, let's look at exhibit 58, ma'am.
A. Yes.
Judge: I'm sorry. Did you say "58" or "50-a"?
Mr. Panish: 58, your honor. It's in evidence.
Q. Did you receive that, Ms. Jorrie (indicating)?
A. I did.
Q. And what day did you receive that on, ma'am?
A. January 14, 2009.
Q. So that's, what, five months before Mr. Jackson died?
A. Yes, sir.
Q. And you knew that Mr. Jackson was the sole officer of that company, didn't you, ma'am?
A. As of this time, yes.
Q. And that was represented to you by Mr. Hawk, his lawyer, that you were dealing with; correct?
A. That's right, sir.
Q. And Mr. Jackson was the sole signatory to the contract on behalf of his entity, wasn't he, ma'am?

A. He was.
Q. And you had that information, and it was provided to you by Mr. Jackson's attorney; correct?
A. That's right.
Q. Since that time, did you receive anything in writing that ever told you that Mr. Tohme was an
officer of the Michael Jackson Company, LLC?
A. Just the written representation that he signed, sir, saying that he was.
Q. Before you had him sign the $34-plus million approval, did you have anything in writing that said
that Dr. Tohme was an agent -- excuse me -- was an officer of the Michael Jackson Company, LLC?
A. I wouldn't call that an approval. It was confirmation of prior approval. And, no, I hadn't seen
anything before that.
Q. Okay. Before Michael Jackson died, you had nothing in writing that overturned or said that anyone
other than Michael Jackson was the sole officer for his entity; correct?
A. Nothing in writing was provided to me.
Q. That's right. And then that day, within three days of Mr. Jackson's death, you were meeting to get a
consent, as drafted by you and Mr. Trell, for all the expenses that had been incurred in the production of
"this is it"; correct?
A. Confirming that those expenses had been approved by the Michael Jackson Company, sir, yes.
Q. But you would need somebody that's from the company to have authority to sign such a document,
wouldn't you, ma'am?
A. Yes. That's why we asked for the representation and warranty.
Q. But, ma'am, this is $34 million; right?
A. Yes.
Q. And as a lawyer working for a client, when someone tells you something, and you already have a
question of whether they're the real mccoy, you just believe them and have them sign a consent for $34
Ms. Stebbins: Objection. Compound and argumentative.
Judge: That's a little compound. Sustained.
Mr. Panish: All right. Let's start -- first of all, you're a lawyer; right?
A. I am.

Q. You're loyal to AEG, aren't you?
A. My -- as a member of the bar, have certain ethical standards, and it's important --
Judge: She has a duty of loyalty to her clients, as you have a duty to yours.
Mr. Panish: Absolutely.
Judge: All right.
Q. And you have a duty to all the citizens to not engage in improper conduct that could be against the
law; right?
A. I absolutely have a duty. Everybody has a duty to comply with the law, sir.
Q. You know what mail fraud is?
Ms. Stebbins: Objection. Relevance.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Well, ma'am, you were trying to collect -- or strike that. You were trying to get written
approval -- strike that. There was no written approval for anything in excess of 7.5 million that had
been expended; correct?
Ms. Stebbins: Objection, your honor. Asked and answered, lacks foundation. The witness already
testified she doesn't know whether there were or not.
Mr. Panish: There wasn't.
Judge: Sustained. You can ask that question.
Mr. Panish: Okay.
Q. Between -- if you subtract 35-plus million from 7 million, you have 27-some million; right?
A. I'll trust you on that one, Mr. Panish.
Q. Mr. Jackson was dead; right?
A. Yes, he was.
Q. You'd seen no written -- strike the question. We already know that. AEG had $27 million out there
that they had put out; right?
A. That was my understanding, sir, to build Mr. Jackson's tour.
Q. And you and Mr. Trell prepared a document that you had Mr. -- that you gave to Mr. Tohme in the

offices of the lawyer -- excuse me -- of the executor of Mr. Jackson's estate; correct?
A. Yes.
Q. And when you gave -- when you -- Mr. Trell and you prepared that before you came to the
A. Yes.
Q. So you had it all prepared; right?
A. Yes.
Q. And the word "consent" was on it, was it not?
A. I don't think so. If you could show it to me, that would refresh my recollection.
Q. Well, ma'am --
A. I mean, I've referred to it as a "consent," but I'm not sure that word's actually on the document, sir.
Q. Okay. Well, let's take a look at it.
A. It's really a –
Juror no. 1: Your honor, I'm sorry. May I go to the rest room?
Judge: Okay. Let's do -- okay. Let's do 15 minutes.
(The jury exited the courtroom)
Judge: Okay. You may step down and come back in 15 minutes.
Mr. Putnam: Thank you, your honor.
The witness: Thank you.
Ms. Stebbins: Thank you, your honor.
(The jury enters the courtroom)
Judge: Okay. Let's continue.
Mr. Panish: Did you get a chance to review some documents during the break?

A. I did.
Q. Which ones did you review to refresh your recollection?
A. I looked at the tour agreement, sir.
Q. I want to show you 648-110. I'll bring you a copy. It's in evidence. I'll bring you up a copy. You
can look at it on your screen while we're waiting. Now, Ms. Jorrie, you've seen that document before
(indicating); correct?
A. Yes, I have.
Mr. Panish: Okay. Let's put that up.
Q. And that's a document from Michael Jackson dated April 22nd, 2009, to Randy Phillips, the CEO
of AEG Live; correct?
A. That's what it purports to be, sir.
Q. Well, do you think it's not from Mr. Jackson?
A. I have no way of knowing.
Q. Well, let's pull it up. You've seen Mr. Jackson's signature many times?
A. I have. And it just doesn't quite look right to me.
Q. You think it's a forgery?
A. No, I'm not saying that. But you asked me to confirm. I tend to be precise. So it purports to be a
document signed by Michael Jackson directed to Randy Phillips, yes.
Q. I want you to assume that Randy Phillips testified under oath that that was sent to him by Michael
Jackson; okay?
A. Yes.
Q. Do you doubt Mr. Phillips's testimony?
A. I don't, actually.
Q. Okay. So this document was a letter to Mr. Phillips confirming that Dr. Tohme was not going to be
used for tour production management services, and he didn't intend to use him for future tour
production management services or related matters; correct?
A. Correct.
Q. Now, had you seen this document before Michael Jackson died?

A. Not to my recollection, sir.
Q. So no one from AEG -- none of your clients showed it to you?
Ms. Stebbins: I would object to the extent it calls for privileged communication. But I think the
testimony that she hasn't seen it speaks for itself.
Mr. Panish: Well, no. It's whether they showed her the document. That's all. Not privileged. Whether
she was shown a document is not privileged.
Ms. Stebbins: He already asked whether she saw the document. She said, "no." I'm concerned about
"what did your client tell you?"
Judge: Sustained. She already said she hadn't seen it.
Q. You didn't recall seeing it?
A. I don't recall seeing it prior to Michael Jackson's death. That's the question you asked me before.
Q. Now, let's look at 372-11 (indicating).
A. Thank you.
Q. You've seen this; right?
A. I have.
Q. And this document says -- first of all, this was prepared within three days of Michael Jackson's
death; correct?
A. That's right.
Q. Actually, it was prepared before the 28th. It was brought to the meeting by Mr. Trell; right?
A. Uhm, it was -- no. I brought it. This -- you know, there's a little more to this story.
Q. Could you please --
A. This is the second version. This version wasn't brought to the meeting at all, but a different version
Mr. Panish: Your honor, could I ask her to just answer the question?
Judge: Yes. Just answer the question.
Ms. Stebbins: I will note she's trying to answer the question. She was asked if this document was
brought to the meeting, and she said, "Not this one but a prior version."
Mr. Panish: Well, then, she can just say, "no," and that would be the answer. It's not like a story here.

Judge: True.
Mr. Panish: If this wasn't brought to the meeting, then the answer would be, "no." it's real easy.
Ms. Stebbins: If Mr. Panish would just say, "did you testify it was?" -- and we didn't have 10 minutes
-- I think the witness is trying to answer.
Mr. Panish: If she would answer the questions, I wouldn't have to do that. It's real simple.
Q. Was it brought to the meeting or not?
A. Not this version.
Q. Okay. Where is the version that was brought to the meeting?
A. I think it was modified.
Q. That wasn't my question. Where is the document that was brought to the meeting?
A. I presume Mr. Tohme has it.
Q. You didn't keep a copy?
A. No. I modified what I had.
Q. So when you were in your computer, did you save a Copy of it?
A. I actually didn't, sir.
Q. Okay. Well, so, then, you prepared it?
A. I was involved in the preparation, yes.
Q. Who printed it out?
A. Uhm, the first version? I did.
Q. Okay. So let's -- but you don't have that now; right?
A. I don't because it got changed. You see -- yes, I don't.
Q. Okay. And you don't have a copy or any evidence of the -- what it said; right?
A. I don't.
Q. Okay. So let's look at this. When did you change it?

A. To my best recollection, on the 28th of June, 2009.
Q. So after the meeting, you went back to your office and changed it?
A. I can't recall the timing, sir.
Q. Well, what time was the meeting?
A. It was -- to my best recollection, I think it was in the afternoon, but I'm not certain.
Q. So did you go back and change the document?
A. I don't recall the timing. I know I changed it.
Q. How much of it did you change?
A. I removed paragraph 2.
Q. Okay. Which is not in here?
A. Correct.
Q. And paragraph 2, you remember what it said?
A. I'm trying to remember.
Q. If you don't, you don't. That's okay.
A. Well, I don't remember for sure. I have a good idea.
Q. Okay. You don't remember what it said; is that right?
A. As I sit here today, that is correct.
Q. Okay. Fine. Now, let's look at this document. It says: "1. I hereby confirm that Artistco approved
the attached budget expenses, which includes production costs, and pool expenses, as such terms are
defined in the agreement." I did read that right?
A. I think you did.
Q. And "Artistco" is Mr. Jackson's company, Michael Jackson's company; right?
A. Artistco is the Michael Jackson Company, LLC.
Q. Dr. Tohme, he's not a medical doctor, is he?
A. I don't know what kind of doctor he is.
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.

Judge: I'm sorry?
Ms. Stebbins: I'm just saying asked and answered. He did ask that yesterday, I think twice.
Mr. Panish: I never asked that question.
Judge: Overruled. Mr. Panish, you're moving too fast. I don't recall your answer.
The witness: I don't know what kind of doctor he was, your honor.
Judge: Okay.
Q. You don't even know if he's a doctor, do you?
A. I really don't.
Q. Okay. Fine. That's why you had questions about whether he was the real McCoy; right?
A. Uhm, I guess you could say that, because I had doubts about who he was.
Q. You said that, didn't you?
A. I did say that in that e-mail that I sent to my client, yes.
Q. Then it says: "authority to sign, the undersigned Dr. Tohme Tohme represents and warrants that he
is an officer of Artistco and has full authority" -- full authority -- "to act on behalf of Artistco and sign
this document." you wrote that document; right?
A. Along with Mr. Trell, absolutely.
Q. And you're both attorneys; right?
A. Yes.
Q. And then -- so you wrote these paragraphs 1 and 3 before you came to the meeting; right?
A. I wrote this -- we're getting caught up again in versions. But, yes, I wrote this at some point.
Q. Ma'am, before you came to the meeting, you had a document that had paragraph 2 in it, that you
don't remember what it said, but paragraph 1 and 3 were exactly the same, weren't they?
A. Well, I don't know for sure. That's what I'm getting caught up on.
Q. Ma'am, did you change paragraph 1?
A. I don't remember changing it.
Q. Okay. Did you change paragraph 2?

A. I don't remember changing it.
Q. Well, you did, actually. I meant paragraph 3.
A. Oh, yes. Yes.
Q. So to your recollection, you came to the meeting with an exhibit, a document, that had paragraph 1
and 3, and you have no recollection of changing that after the meeting; correct?
A. Uhm, that's accurate.
Q. Okay. So when you came to the meeting, paragraph 1 and 3 are as they are in this exhibit; correct?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.
The witness: There may have been changes.
Judge: Sustained. Asked and answered.
Mr. Panish: Well, ma'am, you didn't know -- strike that. You never asked Dr. Tohme whether he was
an officer of the Michael -- strike that. After -- you never asked -- you never asked Tohme until after
Michael Jackson died whether he was an officer of the company; correct?
A. That's right. Not that I recall.
Q. And he told you that he was; right?
A. He confirmed it.
Q. At the meeting; right?
A. He confirmed at the meeting that he -- to me personally that he was.
Q. Right. But you had prepared the document before you came to the meeting; right?
A. I had.
Q. All right. And it said in the document that he was -- had full authority to sign on behalf of the
company; right?
A. That's what I was informed when I prepared it.
Q. Who told you that?
A. I told you before, I thought Paul Gongaware had told me that he said he was an officer.
Q. When did Paul Gongaware tell you that?

A. It would have been about the same time period before I prepared it, obviously.
Q. Did you prepare it the day before you came to the meeting?
A. I don't remember that, sir.
Q. Well, Michael Jackson died on the 25th, so we have the 26th, 27th, and then the meeting's on the
28th. So what's your best recollection of what day you prepared the exhibit on?
A. On --
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered, irrelevant.
Judge: Overruled. If she remembers.
The witness: The -- this version on the 28th; the prior version, best recollection would have been the
morning of the 28th, the 27th. Right around there.
Mr. Panish: 27th or 28th morning. Is that your best recollection?
A. No. It would be the 27th, or the morning of the 28th, would be my best estimate.
Q. And when did you speak to Mr. Gongaware? Before you prepared the document?
A. Yes, sir.
Q. Would have been on the 27th you spoke to Mr. Gongaware?
A. I did speak to him on the 27th.
Q. Do you have any notes of that discussion?
A. I do not.
Q. Okay. So Mr. Gongaware told you -- did he -- was he the one who instructed you to get Mr. Tohme
to sign?
Ms. Stebbins: I'm going to object to the extent it calls for privileged communication between
attorney and client.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Did you decide on your own to get Mr. Tohme to sign this objection?
Ms. Stebbins: Same objection.
Judge: "Did you decide on your own?" Overruled.

The witness: Without involvement from my client, no.
Q. You were preparing this document as the lawyer for AEG Live operating under the instructions of
your client; correct?
Ms. Stebbins: Same objection, your honor.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Okay. Well, was Mr. Gongaware your client at this time?
A. Personally?
Q. Yeah.
A. As he had been in that previous lawsuit that you mentioned? No. I don't think so. I don't think he
was my client at that time.
Q. Okay. Did you speak to anyone other than Mr. Gongaware and Mr. Trell about preparing this
A. Most likely.
Q. Who?
Ms. Stebbins: Again, your honor, this is calling for attorney/client communication.
Judge: If you're going to go into communications --
Mr. Panish: Well, Mr. Trell testified all about preparation of this document, your honor, in his
testimony, when counsel called him up to the stand.
Judge: Did he testify about this --
Mr. Panish: Yes, he did.
Ms. Stebbins: He testified about the document. He did not testify about communications with
Mr. Panish: He did. He talked about communications with --
Ms. Stebbins: No, he didn't, your honor. And Mr. Panish, not the Defendants, was the one who once
again brought up this document as he has with every witness.
Mr. Panish: No. They went through this document with Mr. Trell. Actually, I believe it was Ms. Bina
herself who went through this document.
Judge: I don't think he said anything about conversations he had with Ms. Jorrie.

Ms. Stebbins: He did not, your honor.
Judge: I'm going to sustain the objection.
Mr. Panish: All right. We'll look in the transcript. Okay.
Judge: If you can show me something in the transcript, I'll reconsider.
Mr. Panish: All right. Fair enough.
Judge: For now, sustained.
Mr. Panish: All right.
Q. You didn't do this on your own?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Okay. Are you aware, as of June 28th, when you came to the meeting with a document
similar to this, whether or not there was any documentary evidence that Mr. Tohme was an officer of
the Michael Jackson Company, LLC?
A. I had not seen any such documentary evidence.
Q. And you made no efforts to obtain any; correct?
A. Other than this.
Q. Ma'am, did you make any efforts to obtain any documentary evidence as to whether or not Dr.
Tohme was an officer of the Michael Jackson Company, LLC?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered many times.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: She hasn't answered that question.
Judge: Yes, she did. Keep going.
Mr. Panish: Well, did you speak -- by the way, when you were there at the meeting, you knew that
Mr. Branca was a lawyer for Mr. Jackson; right?
A. Uhm, I had been informed that he had been retained about a week before, and I spoke to him on
the 25th about that.
Q. Okay. My question is very simple. On June 28th you knew that Mr. Branca was a lawyer
representing Mr. Jackson; correct?

A. I think he was, although Michael Jackson had passed away, sir, as of that time -- point in time, and
he changed his role.
Mr. Panish: Well, your honor, the question is --
Judge: What is your objection?
Mr. Panish: The question is whether -- either he was or wasn't. Now we're getting into wills.
Judge: I don't know if we are getting into wills.
Mr. Panish: She just threw it out there.
Ms. Stebbins: Your honor, she not trying to do anything, your honor. I think she was trying to say she
believed him to be the lawyer for Michael Jackson, wasn't sure, and his role had changed by the 28th. I
think that answered Mr. Panish's questions.
Mr. Panish: Was Mr. Hawk at this meeting you were at?
A. He was not.
Q. He wasn't in Mr. Branca's office?
A. He was not.
Q. Was Mr. Katz there?
A. Yes, he was.
Q. Was he a lawyer for Mr. Jackson?
A. To my recollection. I don't know, sir. I don't remember.
Q. Well, how far away from you was Mr. Branca when you gave this document to Mr. Tohme?
A. He was in the same building, sir.
Q. He was on the same floor, wasn't he?
A. Well, he could have been, sure.
Q. It was his office where you were at, wasn't it?
A. It was -- we were at his office. Whether he was on the same floor when we talked to Dr. Tohme or
not, I don't know. But he was in the same office, the same structure.
Q. And he had identified himself, ma'am, as co-executor of Mr. Jackson's will, hadn't he?

A. He had, yes.
Q. So you knew that on that day at that meeting on June 28th; correct?
A. I definitely did, yes.
Q. And you never once asked Mr. Branca whether Dr. Tohme had the authority, on behalf of the
Michael Jackson Company, to sign this document, did you?
Ms. Stebbins: Objection. Assumes facts not in evidence that the executor of Mr. Jackson will have
any knowledge on that subject.
Mr. Panish: Well, that's not --
Q. The question is: Did you ever ask?
Judge: Overruled.
The witness: I did not ask him that question, sir.
Mr. Panish: The answer is "no"; correct?
A. The answer is just as I stated. I did not ask him that question, sir.
Q. Now, when you were in the meeting with Mr. -- strike the question. Mr. Phillips was in the
meeting with Mr. Jackson's attorneys in the same office suite where you were at on June 28th; correct?
A. Mr. Phillips attended the meeting on June 28th, yes.
Q. Mr. Phillips was meeting with Mr. Jackson's attorneys when you were in the room with Mr.
Tohme; isn't that true?
A. I don't know if -- for sure if any of those people represented Mr. Jackson. But if he did, yes. He
was at the meeting, attending these meetings, with all these people.
Q. Let's look at your deposition. It's your testimony that you don't know whether Mr. Phillips was
meeting with Mr. Jackson's attorneys when you were there with Mr. Tohme, giving him this document
to sign; is that correct?
Ms. Stebbins: Objection. Misstates the testimony.
Mr. Panish: I'm asking if that's the testimony.
The witness: If I could have my --
Judge: You're asking if this is the testimony here in trial?
Mr. Panish: Right. She just said that.

Judge: Is that what you said?
The witness: I'm sorry. Can you restate it, please?
Mr. Panish: You knew that when you gave the document to Mr. Tohme to sign, that Mr. Phillips was
in the same office suite on the same day meeting with Mr. Jackson's attorneys; isn't that true?
Mr. Putnam: And, your honor, she stated several times she doesn't know if they were his attorneys.
Mr. Panish: Your honor --
Judge: Overruled.
The witness: If Branca was the attorney, yes. The answer would be, "yes."
Mr. Panish: Let's read the deposition.
The witness: What page and line, please?
Mr. Panish: Is she now the lawyer? I have a right -- does she want --
Judge: Well, first, show me what it is you want to do.
Mr. Panish: I will. But she keeps asking me questions, telling me what to do.
Judge: And you don't have to answer it.
Mr. Panish: Okay. I won't answer your question; okay? It's on page 54 of your deposition.
Ms. Stebbins: 54, lines what?
Mr. Panish: Forget it. Taking too long.
Q. Did Mr. Tohme -- strike that. Who set up the meeting for June 28th?
A. My knowledge about that comes from my client. I believe it was Mr. Branca who set it up. You
talking about the meeting on June 28th, sir, at Mr. Branca's office?
Q. Okay. You could have easily walked down the hall and asked Mr. Branca whether Mr. Tohme was
an officer of the Michael Jackson Company, couldn't you?
A. I had no reason to believe he'd know the answer to that question, sir.
Q. You could have easily walked down the hallway and asked Mr. Branca if Mr. Tohme was an
officer of the Michael Jackson Company, because you had been told before Michael Jackson died that
he was an attorney for Michael Jackson; correct?
A. I could have walked down and asked him, sir, and I did not.

Q. You never discussed with Mr. Branca the issue of the approval of the pre-production costs by Dr.
Tohme, did you?
A. I don't recall that discussion.
Q. Does that mean you never did or you might have?
A. It means not that I recall.
Q. Okay. Well, let me ask the question again. Was the issue of the approval of the preproduction costs
by Dr. Tohme discussed at all with Mr. Branca?
A. I don't recall it being discussed, sir.
Q. Did you answer "no, not by me"?
A. That would -- I didn't talk, that I recall.
Q. Okay. Fair enough. And are you aware of whether it was ever discussed between Mr. Tohme and
Mr. Branca?
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
The witness: I wouldn't know, sir.
Q. So the answer is you don't know?
A. I don't know.
Q. And the notice of signing this document, did you ever send it to Mr. Hawk?
A. Did I send this document to Mr. Hawk?
Q. Yes.
A. I did not.
Q. And somewhere in there it says, "consent," doesn't it?
A. No. I don't think so. Let me read it again, though.
Q. No? Okay. They're telling me it doesn't say that, so forget it. Now, attached to this exhibit is the
budget; right?
A. There is a budget attached to this, yes.
Q. Okay. And you attached this, and you handed it to Mr. Tohme; right?
A. To the prior version of this document.

Q. And then you changed the first page, and you took out paragraph 2; right? And how did you get
that --
Judge: That's a "yes"?
The witness: Yes. I'm sorry.
Mr. Panish: And how did you get that to Mr. Tohme?
A. I -- Paul Gongaware, I think, provided the last version to him.
Q. Okay. How did you get that to Mr. Gongaware?
A. The revised agreement, I don't -- I mean document, I don't recall.
Q. Did you e-mail it to him?
A. I could have.
Q. Did you fax it to him?
A. No. I would not have faxed it.
Q. So you would have either e-mailed it or handed it to him?
A. Yes.
Q. Is it your best estimate that you e-mailed it to him?
Ms. Stebbins: Objection. Relevance, asked and answered.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Well, let's look at the next page. Let's look at what's attached. Let me just show you
here. This page is 2 through 37 (indicating). These were all the costs that you were having Mr. Tohme
sign off and approve on; right?
A. I assume that's the document that Mr. Gongaware gave to him, yes.
Q. Well, did you review it before you had someone sign it?
A. I reviewed the part that belonged to me, sir. The page that went in front of that.
Q. So you handed Mr. Tohme this sheet -- how much did this add up to that you gave him to sign?
A. I think you just told me it was 34-point --
Q. I'm asking you, ma'am.

A. I don't remember. I'd have to look at it.
Q. What's your best estimate?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.
The witness: I don't know, sir.
Judge: Sustained. Asked and answered.
Mr. Panish: On this document, your honor. I didn't ask about this document.
Judge: Sustained.
Ms. Stebbins: I also think, your honor, she testified she never reviewed the document, so it also lacks
Mr. Panish: Well, she brought this to the meeting and handed it to the person.
Judge: Do you have a question?
Mr. Panish: Yes.
Judge: Then ask it.
Mr. Panish: This document includes expenses for Dr. Murray for him to sign off and approve,
doesn't it?
A. I don't know, sir.
Q. Does it have -- well, how much was Dr. Murray supposed to get?
A. In -- if and when the contract was signed, sir, $150,000, commencing the latter of, I think it was
five days after all parties and Mr. Jackson signed the document, and the 15th of the month.
Q. 150,000 a month; right?
A. Yes.
Q. And did this document that you handed Mr. Tohme have 150,000 a month times two months for
Mr. -- Dr. Murray in it?
A. I don't know, sir.
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
Judge: It lacks foundation. It does. She said she didn't review it. She didn't review it. Questions about
it are going to lack foundation if she has no knowledge.

Mr. Panish: Can I ask her to review a document that she handed to someone to authorize them to
sign for 27 million?
Judge: Mr. Panish, she said she didn't review it.
Q. Okay. Fine. So you handed a document to Mr. Tohme that you wanted him to sign and approve,
you didn't have anything in writing that he was an officer of the company; right?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered 20 times.
Judge: Overruled.
The witness: Other than this, you're right. I had nothing in writing that said that Dr. Tohme was an
Q. Right. And Mr. Gongaware gave you this budget for all these expenses that you wanted him to
approve, and you never looked at them; right?
A. I never looked at that. That was Paul's part of the job.
Q. And so you relied on Mr. Gongaware to be truthful and accurate in the expenses that he gave you
to have somebody sign off and approve that you didn't know whether or not they were an officer;
Ms. Stebbins: Objection. Vague.
Judge: That they were?
Mr. Panish: An officer of the company that you're asking them to sign off for.
Ms. Stebbins: Also compound, relying on Mr. Gongaware to be truthful and accurate, and whether
he was an officer or not. There's a lot in that question.
Judge: Sustained.
Mr. Panish: I'll just break it up.
Q. You were relying on Mr. Gongaware to be truthful with the expenses that you were asking
somebody to sign off on; right?
A. You're mischaracterizing the document that was attached. I was asking him --
Q. Let's go back to the document.
A. To be clear, I was asking him to confirm that Artistco had previously approved certain expenses.
Q. But this is a man that you were concerned about. It says right here: "I confirm Artistco approved
the attached budget of expenses." you were asking him to approve that; right?

A. As an officer of the company, yes. I was asking him to confirm. If you read it and be -- let me be
precise here, sir. It says right here, it says: "Please sign below to confirm that Artistco agrees to the
following:" And then with respect to the budget, it says: "I hereby confirm that Artistco approved" --
past tense -- "the attached budget of expenses, which includes production costs and pool expenses, as
such terms are defined in the agreement."
Q. Well, that would mean that he was working for Artistco to know that, wouldn't it, ma'am?
A. It would mean at the time he was, as he told me, an officer of Artistco, sir.
Q. But you know that he wasn't an officer, don't you?
A. I believe -- I have not ever, to this day, seen a single piece of paper that says that he was not an
officer at that time.
Q. And you haven't seen a single piece of paper that says he was an officer, an official document from
the corporate registry, have you, ma'am?
A. Why did the Estate also approve the expenses, sir?
Q. Well, we'll get into that, if you want to. the Estate didn't approve all those expenses, did they,
because you don't even know what's on this sheet, so how do you know?
Ms. Stebbins: Objection. Argumentative.
Judge: Sustained. Argumentative.
Mr. Panish: You don't know what's on the sheet. You don't know what the Estate approved, do you?
A. I know there was a budget audit and approved by the Estate, and I know that Dr. Murray was not
paid, because he was wasn't entitled to be paid, sir.
Q. Was Dr. Murray -- was Dr. Murray on the budget that was submitted that you never read, since
you know all this stuff?
A. This document?
Q. Yeah.
A. I don't know, sir. I really don't.
Q. Well, was Dr. Tohme on there for $200,000?
Ms. Stebbins: Objection. Lacks foundation.
Judge: Sustained. Anything -- she said she didn't read it.
Mr. Panish: Then how could she --

Judge: Good or bad, she didn't read it. She didn't read it. She can't answer questions about it. Make
of it what you will, but she didn't read it, so no foundation for these questions. We're going to spin our
wheels. If you don't move on to something else, I'm going to cease the examination.
Mr. Panish: Okay. You've never seen the termination of Dr. Tohme; right?
Ms. Stebbins: Objection. Asked and answered.
Judge: I'm sorry. What was the question?
Ms. Stebbins: "You've never seen the termination of Dr. Tohme?"
Mr. Putnam: The exhibit?
Mr. Panish: This is a different document.
Ms. Stebbins: Oh, okay.
Judge: It's different?
Mr. Panish: Yes, it is, your honor.
Q. Exhibit 173-1 (indicating). Seen that before? It's in evidence.
A. I've seen it as of today, sir.
Q. So the first time you saw it was me showing it to you right now?
A. No. What I mean is I've seen it before today.
Q. When did you first see it?
A. I don't recall seeing it before Michael's death, sir.
Q. Okay. Well, when you were in the meeting with Mr. Tohme and Mr. Trell, did Mr. Trell tell you
that he was aware of this document being signed by Michael Jackson?
A. I don't recall that, sir.
Q. Okay. So you have no recollection of Mr. -- did you know that Mr. Trell had knowledge of this
Ms. Stebbins: Objection to the extent this calls for privileged communication, and lacks foundation
as to someone else's knowledge, as well.
Mr. Panish: Well, we have Mr. Trell's trial testimony, your honor.
Judge: Well, you want to ask her a hypothetical? Might be better.

Mr. Panish: Okay.
Q. I want you to assume that Mr. Trell knew that Mr. Tohme in no capacity was authorized to
represent Mr. Jackson a month and three weeks before you had him sign with Mr. Trell; okay?
Ms. Stebbins: Objection.
Mr. Panish: Do you understand that?
Ms. Stebbins: Your honor, I'll object. That misstates Mr. Trell's testimony, which was, was he aware
of this document. He was also aware Mr. Tohme had been rehired in some capacity at --
Mr. Panish: Your honor, is she going to testify now?
Ms. Stebbins: It's an improper hypothetical.
Mr. Panish: It's not an improper.
Judge: It misstates testimony --
Mr. Panish: It does not.
Judge: -- is what she's trying to say. Sustained. Sustained. Keep going.
Mr. Panish: Okay. Does this document represent that Mr. Tohme is terminated?
A. Do you want me to read the document, sir?
Q. You haven't read it before?
A. I've read it before. You've asked me about it at my deposition, one of your colleagues did. So do
you want me to read it, sir?
Q. Whatever you want.
A. It says: "at my direction" --
Q. I didn't mean read it out loud. Just read it to yourself.
A. I'm sorry. That's why I asked you.
Q. Well --
A. (reviewing document.) I'm done.
Q. Okay. Have you ever discussed this with Mr. Trell in front of Mr. Tohme?
A. Not that I recall.

Q. So you were never advised by Mr. Trell that he had knowledge of this document; correct?
Ms. Stebbins: Objection, your honor. Asked and answered and calls for attorney/client privileged
Judge: Sustained.
Mr. Panish: Not when Mr. Tohme was there.
Judge: We're going to go to lunch. I'll see you at 1:30.
(The jury exits the courtroom)
Judge: Ms. Jorrie, would you stay out for a few minutes?
The witness: Yes.
Judge: Counsel, remain in the courtroom.
(Ms. Jorrie exited the courtroom)
Judge: Mr. Panish, you keep asking questions that are invading the attorney/client privilege. I keep
sustaining the objections, and you keep going there.
Mr. Panish: Well, your honor --
Judge: Wait. I'm not done.
Mr. Panish: Okay.
Judge: Second of all, the questions about the budget, she keeps telling you she didn't review it, so
any of the questions concerning the budget are without foundation.
Mr. Panish: Well, she --
Judge: You know --
Mr. Panish: She said -- go ahead.
Judge: Frankly, it's wasting time.
Mr. Panish: Okay. Now can I --
Judge: This case is lingering.

Mr. Panish: Can I respond?
Judge: No. I'm not done.
Mr. Panish: I'm sorry. Go ahead.
Judge: I don't want to waste time with that over and over. And I know you understand the rulings,
and you keep trying to do this, and it's just wasting time. I don't want to shut down your examination --
Mr. Panish: All right. I appreciate that.
Judge: -- but if you keep asking questions, and objections get sustained, that's a waste of time. I
assume you have nothing better to ask except objectionable questions. If you don't move on to
something that's relevant, that's not objectionable, then I'm going to shut it down. All right. What do
you have to say?
Mr. Panish: Okay. First of all, my question to her was: "Have you ever discussed this with Mr. Trell
in front of Mr. Tohme?" That was the question right before the next question, and she says, "Not that I
recall." So then I was asking, "So you didn't discuss this with Trell" -- I didn't say with Tohme. That
was the implication of my question. In front of him. That's -- all right. Now some of other questions,
okay, I can see what you're saying. But this is where I was going, because I was trying to show that
they didn't discuss it. And I did ask "with Tohme," and then the next question I asked did not include --
Ms. Stebbins: Tohme.
Mr. Panish: -- Tohme; okay? That's my mistake. That's what I was trying to get at. Okay. I won't ask
that question. But she volunteers, "Oh, they paid this," and "They did this," and she continues to
volunteer information that's nonresponsive to the question, more than almost any witness in this case.
She's a lawyer. She knows she got someone to sign a document --
Judge: I know. I know what you're getting at. I know.
Mr. Panish: I mean, it's pretty -- that is improper, what she did, your honor.
Ms. Stebbins: No, it isn't.
Mr. Panish: It is absolutely. A member of the bar that the company knows, this person -- and she
knew, as of January, that this person was not an officer. And she went, with no proof that this person
was an officer, and asked this person -- who she's already said they should hire a private investigator;
that she's concerned that he's not the real McCoy, and then she brings to him a document, $34 million,
as a member of the bar, who has been paid $7-some million by this defendant -- that she'll admit to --
never checks it out and has him sign that document --
Judge: I understand.
Mr. Panish: -- when the lawyers are right down the hallway.
Judge: Mr. Panish, I understand the purpose of your questions, but I don't understand how getting

into attorney/client communications gets the ball in that regard.
Ms. Stebbins: Your honor --
Judge: It just doesn't.
Ms. Stebbins: May I briefly just respond for Ms. Jorrie, for the sake of the record? Mr. Panish has
carefully not asked her any questions that might elicit why she had Dr. Tohme sign this or -- not why,
but why she believed he was an officer of the company other than that her client told her, which is a
good-faith basis to believe it. And Dr. Tohme himself confirmed that representation in writing. There's
also evidence, your honor, that -- and Ms. Jorrie, again, has not been asked about it -- that at the very
beginning in January, the Michael Jackson Company, LLC, did not have as many officers, it was a
relatively new company and might in fact be appointing officers. She then was informed that Dr.
Tohme had been appointed as an officer, did not see it in writing, but had no reason to disbelieve it. Dr.
Tohme had been rehired in some capacity. I haven't seen a single document ever that shows he was not
an officer of the Michael Jackson Company. He then represented and warranted in writing that he was.
the Estate never quibbled with that in the sense that they paid all -- not all, but they paid expenses
approved under the contract, so this whole thing is a red herring --
Mr. Panish: It is not.
Ms. Stebbins: -- in that Mr. Dileo also stated that Mr. Jackson approved the full budget.
Mr. Panish: He's dead.
Ms. Stebbins: He signed an affidavit under penalty of perjury prior to his death confirming all of
Mr. Panish: He wasn't --
Judge: So you have great redirect.
Ms. Stebbins: If I point --
Judge: My concern is just the evidentiary objections.
Ms. Stebbins: Which I appreciate.
Judge: It's repeatedly sustained, and then you keep going into that are a that's my concern.
Mr. Panish: Your honor, she volunteered how she knew that was a communication with her client.
She volunteered that. So when she says, "my client told me that," doesn't that allow me to ask questions
on that specific issue, because she's using that as a defense? "my client told me that"; okay? Why can't I
ask her about her communications relating to that, since she's placed it at issue, and that's her defense;
that the client told her? So then when I want to question about that, I'm prohibited. How can she say
that her basis was that Mr. Gongaware told her, and I can't get into that issue?
Judge: And then there's a question as to whether Mr. Gongaware is really the client, and then --

Mr. Panish: Well, I haven't even gotten into that, but I'm just assuming that you would just say he
was, even though she wasn't representing him, but I didn't go there.
Ms. Stebbins: Again, your honor, if Mr. Panish believes that the privilege has been waived in some
capacity, he should ask for a sidebar and ask for permission to ask the questions in a limited capacity.
He's playing fast and loose with the privilege, and as your honor knows, there's no such thing as a
"subject-matter waiver." it's not this broad waiver. If he thinks a specific waiver has occurred, he should
bring that to your honor's attention outside the presence of the jury, not repeatedly ask improper
Mr. Panish: Well, that's what happens --
Judge: So go to lunch and think about it.
Mr. Panish: All right.
Judge: If you want me to address it after lunch, we'll address it.
Mr. Panish: Fair enough. I will do that.
Ms. Stebbins: Thank you, your honor.
(The following proceedings were heard in open court, outside the presence of the jury:)
Judge. Someone wanted to talk to me?
Mr. Panish. Yes, your honor. I reviewed some of my information, and I'll try to avoid some of that
potential attorney/client information.
Judge. Okay.
Mr. Panish. But in the course of my client -- questions, there was a question where Ms. Jorrie again
volunteered information on the ultimate issue. And when I asked her -- when she said she didn't know
about this, she -- and I said, "so you don't know what's on the sheet?" and she -- "do you?" and she
says, "I know there was a budget audit approved by the estate, and I know Dr. Murray was not paid
because he's not entitled to be paid, sir," which I would move to strike that. Number 1, it's not
responsive. Number 2, it's again violating the motion that was granted and five times was violated by
this witness yesterday. Whether Dr. Murray is entitled or not, that's expert testimony, that's expert
opinion, and she just threw that out again, and that's -- then I asked another question, which was
objected to, and this witness --
Mr. Boyle. Then you asked was Dr. Murray on that budget, and she said she doesn't know. So basically
she, without foundation, offered an expert opinion on the ultimate issue in the case, saying -- that
prejudices the case because she's basically saying the estate did not approve Dr. Murray's payment
because he was not entitled to be paid, insinuating because of the contract not being signed. Now, that's

an expert opinion, it was offered -- she can also only know what happened at the budget audit through
her clients, so she would be waiving attorney/client privilege, as well. And finally, as a third party,
that's simply not a true statement factually as to why the estate didn't approve Dr. Murray. So that
statement should be stricken on so many different levels.
Judge. What is it that you want stricken?
Mr. Panish. Striking, number 1, her answer in testimony; number 2, if the attorney/client privilege is
waived, then we'll get into it because she volunteered that, or then we won't. But also that she be
admonished. She keeps doing it. Five times yesterday you warned that her testimony could be stricken
if she continued to do it. She continues to do it. You saw it yesterday. She's a lawyer, she knows better.
Okay? She's trying to advocate for her client. There's no doubt about it. Everyone sees it, and that's
what she's doing here, and she shouldn't do that.
Judge. Let me hear -- strike the answer, that particular answer.
Mr. Putnam. Your honor, in four months of being here, every single time that there's been any sort of
criticism or admonishment by the court as to something plaintiffs have done, what we've immediately
heard is somebody else being blamed for something else. We take the direction of, "you've done
something that you're not supposed to do," and instantaneously someone else is blamed, "they're acting
unethically," "everyone knows they're acting wrong," "they can't do the nothing." we're seeing that yet
again here. At the time of the answer, that was not done, it was not moved to strike. What occurred,
your honor, is exactly what should have occurred, which is there was an indication to plaintiffs' counsel
that he needed to not do the following any longer. And I think that's where we should leave this and
move on with the testimony as we indicated we were going to at the end of -- just before lunch.
Ms. Bina. Your honor, I would say that I think plaintiffs -- plaintiffs are claiming the answer is
nonresponsive. He had strongly implied that Dr. Murray had been an approved expense by the estate in
the line of questioning leading up to that. I think the witness was just trying to clarify that he was not
approved, to her understanding. To the extent that, you know, it calls for expert --
Judge. Wait a minute. You thought implicit in the question was he was trying to advocate that the estate
approved Dr. Murray's payment? I think it was the opposite that she was trying to get the estate to
approve it.
Ms. Bina. Right. I think the idea was they were trying to get the estate to pay for Dr. Murray when, in
fact, AEG Live had never paid for Dr. Murray. We had extensive testimony on the subject, if you recall;
there had been a footnote where they estate had been told by AEG Live, "hey, Dr. Murray's agreement
wasn't executed, there's no obligation here." I don't think we need to go back down that road. But I
don't think the witness was attempting to not answer the question, and I think motions to strike are
generally made at the time of the testimony, not an hour and a half later. So that would be my only
point. And I think that Ms. Jorrie has been very careful today not to run afoul of your honor's order and
to answer properly in the face of some confusing questions that could be led to call for a legal analysis.
Mr. Boyle. Your honor, I'll just represent these are two separate issues. What you said to Mr. Panish is
totally separate, and I flogged him repeatedly at lunch. So I think that's separate. This was my issue that
-- I noticed it when she said it, and I didn't want to draw attention to it in front of the jury because it
was completely not responsive, and it was offering up something in an effort to make the jury think that
the estate of Michael Jackson thought that Dr. Conrad Murray’s contract was invalid. That was

completely -- one, the expert opinion; two, it was nonresponsive, I didn't want to draw attention to it.
Three, it's not true. And we can call a rebuttal witness in if we have to say it's not true.
Ms. Bina. Are you saying that the estate of Michael Jackson believed there was a valid and enforceable
contract with Dr. Murray?
Mr. Panish. No; I'm saying they didn't pay unrelated to a reason whether or not there was a valid
contract, and they didn't consider that, despite what she said, which was a misrepresentation, and she
didn't even know, and now she's saying this so she must have learned it from her clients.
Ms. Bina. Last I checked, Mr. Panish was not counsel for the estate of Michael Jackson. All the
evidence that's come into this case was that a letter was sent to them saying, "don't pay this, there's no
executed contract." I think, your honor, that this issue is a non-issue. If Mr. Boyle doesn't want to draw
attention to the jury striking it after the fact and instructing the jury that it's stricken is not going to
meet that goal.
Judge. I think that's true. If you didn't want to do it then, doing it now is only going to really draw
attention to it.
Mr. Panish. Well, then she shouldn't be getting back into that herself, number 1. Number 2, the witness
should be admonished. Five times yesterday -- that wasn't me, it --
Judge. Mr. Panish, I'll admonish her when I think it's appropriate. I've already talked to her about it.
You're pointing to one instance where there was no motion to strike. If you want me to do it, I will; but
I really think it will just magnify the issue.
Mr. Boyle. Your honor, we think it should be stricken. It's an expert opinion. I mean, you know, I don't
know where did she learn that.
Judge. Okay. Do an instruction, I'll do it.
Mr. Panish. Okay.
Ms. Bina. The issue, your honor, is then it looks like Ms. Jorrie did something inappropriate.
Mr. Boyle. She did.
Mr. Panish. She did.
Ms. Bina. Here's the problem. Plaintiffs' counsel admitted they noticed it at the time, they could have
timely moved to strike, they chose not to as a strategic choice in order to have your honor come back
and announce to the jury after the fact that Ms. Jorrie had done something wrong somehow. That's
calculated, your honor -- that's a waiver of a right to move to strike at that point because they
recognized at the time --
Judge. Ms. Bina, didn't I also say to you, "go to lunch, think about it, come back and I'll address your
issues"? That's what I said at the end of the day.
Ms. Bina. Fair enough, your honor.

Judge. So if somebody goes back and thinks about it and looks at the record and says, "I'd like to you
do this, judge," it has some basis, fine. I wouldn't do it. I think it's making a bigger deal out of it. But if
they want me to do it, I'll do it.
Mr. Boyle. Let me see if I can draft a neutral thing, and if -- it doesn't make Ms. Jorrie look bad. But
the fact of the matter is it did happen, and I was shocked it did happen, actually.
Ms. Bina. Your honor, and, again, maybe the way to do it is to say, you know, "after lunch, plaintiffs
made a motion to strike some earlier testimony. I've decided to strike that testimony. Here is the
testimony you are to disregard." that way it's clear that it was a motion, and it wasn't your honor
stewing over Ms. Jorrie's testimony and Sua Sponte striking it.
Mr. Panish. That's okay. Why don't we just say --
Judge. Why don't you draft it and pass it to defendants and I'll --
Mr. Panish. That's fine.
Judge. I'll do it then.
Mr. Panish. Okay.
Judge. By the way, the other instructions I gave concerning striking testimony, that all came long after
it occurred.
Mr. Panish. Days after.
Judge. The instructions on both sides. I think I gave instruction that both sides asked me to give long
after errors occurred in the trial. So --
Mr. Panish. Two days later.
Ms. Bina. There had been an objection at the time in those instances, your honor. That's the difference.
It sounds like -- and I just -- the issue here is I don't want this to be a pattern of plaintiffs' counsel
sitting on an objection, not making it, thinking about it and making it hours later. That would be a
problem, I think.
Mr. Putnam. Because it looks like the court determined that something had occurred earlier on its own
volition and Sua Sponte decided --
Judge. Okay. We can make it clear it's not the court, plaintiffs' motion, or whatever. Okay. Let's call
them in.
(the following proceedings were held in open court, in the presence of the jurors:)
Judge. Good afternoon, everybody. Let's continue.
Mr. Panish. Okay. Thank you.

Continued cross-examination by Mr. Panish:
Q. Ms. Jorrie, you were requested by Timm Woolley to prepare an agreement for Dr. Murray in about
May or June of 2009, correct?
A. By Timm Woolley, yes.
Q. And you understood in this situation AEG Was performing the roles of both producer and promoter,
Ms. Bina. Objection; vague as to "this situation."
Judge. Overruled.
A. in connection with the tour, they were serving both roles, promoter and producer.
Q. you usually work on behalf of the promoter; is that correct?
A. That's true.
Q. And have you worked on any concert world tours for AEG Where they were the producer and the
A. Not -- not like this, no.
Q. Any world tours?
A. Any world tours, yes.
Q. Where they're the producer and the promoter?
A. No, not that I remember.
Q. All right. And you have never been involved with drafting a contract for a physician to accompany a
touring artist other than on this occasion, correct?
A. Yes.
Q. And, in fact, it would be very unusual for such a situation to occur where an artist has medical
personnel with them on a tour, correct?
Ms. Bina. Objection; lacks foundation as to this witness, your honor.
Judge. If she knows. Overruled.
A. I don't know one way or the other, sir.

Q. well, it was certainly unusual for you, correct?
A. That, it was.
Q. And at the time that Dr. -- strike that. At the time that Mr. Woolley first discussed preparing the
agreement with you, you had no idea how long Mr. Woolley had been discussing this with Dr. Murray,
A. I think that's right.
Q. And, in fact, you forwarded an e-mail -- or strike that -- you were forwarded an e-mail on May 15th,
2009 -- strike that question. You -- were you ever forwarded an e-mail on May 15th -- were you ever
forwarded an e-mail written by Dr. Murray on May 15th where he told Mr. Woolley that he was
performing in good faith and his services were already fully engaged with Mr. Jackson?
Ms. Bina. And I would just object to the extent this calls for attorney/client communications. He's just
asking did she receive the e-mail, but I don't know in what context she would have or what the issue is.
Judge. I understood the question to be did she forward an e-mail to Timm Woolley.
Mr. Panish. No.
Q. Were you forwarded an e-mail of May 15th of Dr. Murray where he told Mr. Woolley that he was
fully engaged in providing treatment to Mr. Jackson?
Ms. Bina. So are you asking did anyone? I would object to the extent you're asking did a client provide
Judge. Overruled.
A. I don't recall being forwarded that e-mail, sir.
Mr. Panish. Okay.
Q. Have you ever seen it?
A. I have in the context of the -- the -- maybe in my deposition? I know that I've seen --
Q. were you shown it by the lawyers to prepare for your testimony?
A. I -- hmm. Not -- I don't remember. I don't think that -- this testimony, but maybe for my deposition. I
can't recall. If you show it to me, I'll confirm one way or the other.
Mr. Panish. Well, were you aware whether Dr. Murray ever wrote to Mr. -- strike that. I'll show you.
I'm going to show you exhibit 191, dash, 1.
Ms. Bina. Can you put it up just for the witness first, since I'm not sure she's seen this document?
Mr. Panish. It's in evidence. But we'll put it up for the witness first. That's fine. I'll give you a copy.

A. thank you.
Mr. Panish. This is dated May 15th, exhibit 191, dash, 1. When you're ready, just let me know.
A. I'm ready.
Q. have you seen that before, ma'am?
A. I don't believe so, sir.
Q. Okay. So you were never informed by Mr. Woolley at any time that on May 15th, he was
communicating with Dr. Murray; is that correct?
A. To the best of my recollection, that is correct.
Q. Okay. And would it be fair to say that you didn't know whether -- strike that question. And did Mr.
Woolley ever tell you that as of May 15th, Dr. Murray had informed him regarding the terms of the
contract that he was basically in an agreement with him?
A. I don't recall him saying that, no.
Q. So you were unaware of that information, correct?
A. I don't think I knew that.
Q. Okay. That's fine. You were unaware, right?
Ms. Bina. Your honor, I -- I -- I thought he said "basically in agreement." it's popped up here "basically
an agreement." if that's the case, it misstates the document grossly.
Q. well, did you -- I'll rephrase the question. Did you -- did Mr. Woolley ever tell you that as of May
15th, Dr. Murray told him that he was basically in agreement with the memo that he had sent to him
regarding the terms of the contract, yes or no?
Mr. Putnam. That again misstates the document, your honor, grossly.
Mr. Panish. Let's put it up, then.
Ms. Bina. Here's the -- your honor, here's the issue. There's no foundation for this witness with this
document. It's been the subject of extensive testimony by other people. I think it's better to put it up, but
I don't think there's a foundation to ask this witness about this document. It's certainly better to put it up
Judge. Why don't you literally quote it.
Mr. Panish. I am.
Judge. Just literally quote it.

Q. did Mr. Woolley tell you that Dr. Murray had said, "I am basically in agreement and reiterate that
your number is correct pursuant to our conversation on May 8, 2009"? Did Mr. Woolley tell you that?
A. Not that I recall.
Q. Okay. And did Mr. Woolley tell you, "as for good faith with my client, I am sure that you are aware
that my services are fully engaged with Mr. Jackson as of May 15th"?
A. No.
Q. Okay. So you don't know anything about it, and you have never seen that e-mail, right?
A. Not that I recall.
Q. Okay. Fair enough. Now, did Dr. Murray, during your discussions for the terms, ever tell you that he
was meeting with AEG Live people?
A. He did not.
Q. Did Dr. Murray ever tell you when you were discussing these terms on what he was to do that he
was participating in meetings with AEG's personnel at their request?
A. No.
Q. So you never were aware of that?
Ms. Bina. And I would object that that misstates the testimony, the "at their request" part.
Judge. Overruled.
A. aware of -- I don't know if what you said is accurate or not, Mr. Panish.
Q. Did Dr. Murray ever tell you that he had met with AEG Live personnel at anyone's request?
A. No.
Q. And you didn't know as of June whether Dr. Murray was rendering services yet, correct?
A. That's right.
Q. And Mr. Woolley didn't share any information in that regard with you, did he?
A. He -- he did not tell me whether services were being rendered or not.
Q. So that's correct?
A. I -- I think so, yes.

Q. Okay. Fair enough. Now, in any of your discussions with Dr. Murray, did you ever tell him that he
shouldn't perform any services until the contract was fully executed?
A. Of course not. He was -- of course not.
Q. The answer is no, right? You answered the question?
A. That's another way. Yes. Of course not, no.
Q. And -- and is it likely that Mr. Woolley didn't contact you to draft an agreement until after may 26th,
A. That -- that, I can't answer. I don't have the precise date. It was the mid May to late June -- I mean to
late -- mid May to June that he contacted me. I don't remember an earlier contact. It's possible.
Q. Okay. Well, I think -- your testimony in your deposition was about May or June that you were
contacted, right?
A. If -- I'm going to trust you on this one, Mr. Panish. If that's what I said about May or June.
Q. Okay. And then, ma'am, when -- when you were first contacted by Mr. Woolley, did he tell you
anything about how he had been trying to stall Dr. Murray?
A. No, he didn't.
Q. He didn't share any e-mails regarding that subject; is that correct?
A. He -- that's correct.
Q. Okay. And when you started -- but talked to him -- strike that. You didn't talk to him until he
contacted you -- better question. For this project --
Ms. Bina. Objection; vague as to "him."
Mr. Panish. I'm going to -- I'm rephrasing the question.
Ms. Bina. Sorry. I thought you had finished.
Q. for this project, Mr. Woolley hadn't spoken to you until he contacted you to prepare the agreement
for Dr. Murray, correct?
Ms. Bina. Objection; vague as to "this project."
A. I don't understand the question.
Judge. Overruled.
A. thank you.

Ms. Bina. Were you asking is this the first time Mr. Woolley contacted her in connection with "this is
it" or with the Dr. Murray agreement?
Q. sir -- ma'am, did you speak to Dr. Murray about the need to get a license and practice in London?
A. I did.
Q. And were you aware that Brigitte Segal was looking for a house for Dr. Murray in June of 2009?
A. I was.
Q. And providing housing for Dr. Murray was part of the agreement that you were drafting, correct?
A. Yes.
Q. And at the time that AEG Was seeking housing for Dr. Murray on June 9th, Dr. Murray hadn't even
been presented by you a draft agreement, correct?
Ms. Bina. Objection; lacks foundation for this witness as to the time AEG Was seeking housing.
Judge. Overruled.
A. I don't know the answer to the question the way you've presented it.
Mr. Panish. Okay. Well, let's look at your deposition, page 107, line 14 to 18.
Ms. Bina. Your honor, I would object to improper impeachment.
Judge. I'll take a look at it. Just put it up on my screen and the witness's screen. Sustained. You may
rephrase it.
Mr. Panish. Okay.
Q. Well, at June 9, you hadn't presented Dr. Murray with a draft agreement, had you?
A. That's true.
Q. Okay. And at that -- at June 15th, was there a written agreement -- as of June 15th for Mr. Murray to
get housing?
A. I sent it to him on June 15th.
Q. Okay. So there was a written agreement executed by AEG Live on June 15th that Dr. Murray was
going to get housing?
A. I -- I sent the draft agreement to Timm Woolley, forwarded to Dr. Murray --
Q. Let me --

A. -- on June 15.
Q. June 15, you know that AEG Had efforts already going on to find housing for Dr. Murray in
London, correct?
A. Yes.
Q. Okay. June 15th, when these efforts were going on to secure housing, there was no contract signed
by AEG, was there?
A. With Dr. Murray, correct.
Q. Part of the contract would have been for AEG Live to secure housing for Dr. Murray, correct?
A. Yes, to actually secure the housing, yes.
Q. And that's because the parties were all conducting themselves performing in an anticipation that
there would be a contract signed by all the parties by July 3rd, 2009, correct?
Ms. Bina. Object to the extent that calls for a legal conclusion, your honor. It seems like Mr. Panish is
trying to have it both ways.
Mr. Panish. I'm not asking for a legal conclusion. I'm asking what -- all right.
Q. Were you performing -- what acts that AEG was undertaking -- they were undertaking acts that were
spelled out as terms of the contract, correct?
A. Yes.
Q. Both -- and Dr. Murray was undertaking acts that were spelled out in the contract, was it?
A. That, I can't answer, sir.
Q. Okay. So no one told you that Dr. Murray was providing treatment; is that correct?
A. I was told he was the personal physician for three years, sir.
Q. Well, did you see Mr. Woolley's testimony in this case?
A. No.
Q. Okay. I want you to assume that Mr. Woolley testified that Dr. Murray was providing treatment in
good faith in anticipation of the agreement. Okay?
Ms. Bina. Objection; misstates Mr. Woolley's testimony. He testified he had no ideas what treatments
Mr. Jackson was or was not provided.
Mr. Panish. Let's just put up the exhibit that we just saw.

Judge. Sustained. Put up the exhibit. If you have it, put it up.
Ms. Bina. That's not Mr. Woolley's testimony, your honor.
Mr. Panish. He testified in his deposition exactly to this.
Judge. You're not showing the depo.
Ms. Bina. The deposition, he said -- he was asked --
Mr. Panish. Yes, it was.
Judge. We don't want to hear from you, Ms. Bina, as to what people said.
Mr. Panish. Now, did Mr. Woolley tell you --
Judge. Mr. Panish, you need to wait for the ruling. Okay?
Mr. Putnam. He's already put it on the screen, your honor.
Mr. Panish. Take it down.
Judge. Is there an objection?
Ms. Bina. The objection to the document, your honor, is it lacks foundation as to this witness, which I
thought was sustained a moment ago. As to what Mr. Woolley testified, I don't think there's any
foundation for asking Ms. Jorrie about it. My objection there was that it misstates the testimony, and
then they brought up the document and said let's show the e-mail. The e-mail is not the testimony.
Judge. Correct.
Ms. Bina. And, in fact, Mr. Woolley's testimony regarding this e-mail is directly the opposite of what
Mr. Panish said. So that's -- that was my concern.
Judge. Okay. So maybe you need to rephrase your question before we move forward.
Mr. Panish. I will rephrase. That's fine. I want you to assume -- can I put it up for the witness only?
Judge. You may.
Mr. Panish. I want you to assume that Mr. Woolley received an e-mail from Dr. Murray that he was, on
May 15th -- that he was in good faith providing services and fully engaged with Mr. Jackson.
Q. Okay? Do you understand that?
A. I understand so far, yes.
Q. Okay. Was Mr. -- did a term of the contract require Dr. Murray to require services to Mr. Jackson?

Ms. Bina. Object to the extent, your honor, that Mr. Panish is now asking her to interpret the contract.
Mr. Panish. Let me rephrase it.
Q. Did the contract state in its terms that Dr. Murray was to provide services to Mr. Jackson?
Judge. Overruled. You may answer.
A. there is a provision in the contract that addresses the services to be performed when the contract was
Q. is that a yes? Was there a term in the contract that Dr. Murray was to provide services to Mr.
Jackson, yes or no?
A. Yes.
Q. Now, did you communicate with Brigitte Begal?
A. I have communicated with her.
Q. Regarding the Dr. Murray contract?
A. No, not about the contract.
Q. Okay. Did you communicate with her about Dr. Murray's housing?
A. I was aware she was looking for housing.
Q. Okay. Now, let's look at exhibit 272, dash, 11, paragraph 1. This, I believe -- and confirm for me if
I'm right -- is the first draft of the agreement. Okay?
Ms. Bina. Do I have that?
Mr. Panish. It's your document.
Ms. Bina. Well, not my exhibit --
Mr. Panish. We'll give you another one. Do you want me to find it for you, Ms. Jorrie?
A. Just give me one second.
Mr. Panish. Sure.
Ms. Bina. I think her version is different. Just so we're all looking at the same document, you might
want to give her a copy.
Judge. She probably has it under a different number.
Ms. Bina. Exactly, and I want to make sure we're all talking about the same thing.

Mr. Panish. Okay. Here I'll give you another one.
A. Thank you.
Mr. Panish. And one for the judge.
Judge. Thank you.
Q. now -- 272, dash, 1. Okay? That's the first draft of the agreement?
A. Um, no, it's not. You have the e-mail on top that would be -- the first draft should have been attached
to that; but instead, what's attached appears to be the second draft.
Q. Okay. Well, let's figure that out.
A. You have another e-mail slipped in there, and then attached to that is what presumably is attached to
that, then you have another e-mail here -- you have multiple e-mails.
Q. So page 11 -- if you could turn to page 11, please. Page 11. You're on page 8. Is that the first draft,
page 11?
A. I --
Q. If it isn't, just tell me. That's fine.
A. I don't know, because you have --
Q. We'll just use yours, 770.
A. Thank you.
Mr. Boyle. For the record, that's -- 7799 was the one that the defense used as the first draft.
A. Thank you.
Mr. Panish. All right. Now if we can look at paragraph. You can put that up. You guys messed me up.
Ms. Jorrie, I hate to do this to you, but if you look at 272, dash, 8 on my exhibit, because I've got my
pages written out on mine -- so let's take a look at page 8 -- okay? -- of my exhibit I gave you. All
right? Okay.
Q. This is the e-mail with the first draft?
Judge. Wait a minute. Let's make sure she's looking at the right page. You're not looking at the right
document. It looks like this.
Mr. Panish. I'm not trying to confuse you. Let me show you.
A. I think you took it.

Mr. Bloss: just for the record, your honor, the document with the e-mail with the first version starts at
272, dash, 8, and concludes at 272, dash, 16. So that is the exhibit.
Mr. Putnam. So are we taking out the other stuff? What do you want us to do to make an exhibit?
Mr. Bloss: Admit it as 272, dash, 8 through 16.
Ms. Bina. So we are getting rid of 1 through 7, it's not part of this exhibit.
Mr. Panish. Okay.
Q. Now that we've got that square, will you confirm with me that that's the first agreement? Are you
with me?
A. I'm with you. I -- I'll just cross check it real quick to be sure. Okay?
Q. Whatever you want to do.
A. Thank you.
Ms. Bina. I'll note, your honor, it looks like it has the same bates stamp as our exhibit 7799, so that
might help speed the process along. I have no reason to believe it's not the same document since it has
the same bates stamp.
Mr. Panish. Let the witness decide.
A. it looks like it.
Mr. Panish. Okay. Now, it says "I'm sorry for the long delay."
Q. How long had you been working on this?
A. A couple weeks.
Q. Is that a long delay in your end that you -- did you feel that you had a long delay on your end?
A. I did.
Q. You did. Okay. And then it says "we can dispose of -- hope we can -- with your input and comments,
we can dispose of it quickly and arrange for payments for may and June," right?
A. Yes.
Q. Okay. So let's go to paragraph 1 of the agreement, which I believe is on page 11.
A. Okay.
Q. Are you with me?

A. I am.
Q. Okay. And you included language under the scope of services that Murray would provide services as
requested by the producer, correct?
A. Yes.
Q. And I want to show you what I've marked as 1063, which is the exhibit that you brought for me
A. It says "reasonably requested by producer."
Q. Okay. That's fine.
A. Okay.
Q. Okay. Do you have a copy of the exhibit you brought with you?
A. I -- I should.
Q. I've just got the one I wrote on here. I think you might have given me two. You gave me two, I
think. Here. Here's one for you.
Mr. Boyle. Don't write on it.
Mr. Panish. Here. We've got another one.
A. I have another if it helps.
Mr. Panish. Great.
Q. That's exhibit 1063, and that is the agreement that you told us you used as a template, right?
A. Yes.
Q. Okay. And in that agreement, there were certain changes, but -- for example, that agreement, under
paragraph 4.1, had requirements, correct? Let's put that up, 1063. Okay. This is the template, right?
A. Paragraph 4 requirements? Is that what you're asking me about?
Q. Yes?
A. Yes.
Q. And it says "perform services -- the services in the manner reasonably requested by organizer,"
A. Yes.

Q. And this contract was one that you had used for a king tut exhibit; is that right?
A. That's correct.
Q. Okay. And this contract was one that you used to do this Dr. Murray agreement, correct?
A. That's right.
Q. And then if we go to paragraph 7 -- you took out -- you changed some language, but you took out at
least one paragraph, right?
A. I did; and, actually, added -- there was quite a few changes to it.
Q. Okay. But you just took out completely one paragraph, correct?
A. I -- I know I took out the paragraph you just put on my screen.
Q. That's paragraph 7 that deals with conflicts?
A. Yes.
Q. That was stricken out, correct?
A. It was.
Ms. Bina. I would just object to the extent that Mr. Panish is saying she took out one full paragraph.
That misstates the document. There are a number of sections taken out.
Mr. Panish. If Ms. Bina wants to testify, she can go up there later; but I'm asking this witness. She can
tell me, "I didn't take out one paragraph, I took out two."
Judge. Overruled. It's more than one.
Mr. Panish. Okay.
Q. Do you want to correct your testimony now that Ms. Bina spoke?
A. Do you want to go back and read the question and answer?
Q. Sure. I'll ask it to you again. How many whole paragraphs did you take out?
A. I know I took this one out. I'd have to go check to see if I took out other whole paragraphs.
Q. Okay. Fair enough. Other than paragraph 7 of the template agreement regarding conflicts, did you
take out any other whole paragraphs?
A. If you'll give me a minute, I'll take a look.

Q. Sure. No problem.
A. One whole paragraph I took out with the intellectual property paragraph, paragraph 10.
Q. Okay.
A. I added a -- you don't want additions.
Q. I'm talking about whole paragraphs that you took out. Anything else?
A. There are paragraphs that were essentially rewritten, so taken out and --
Q. Ms. Jorrie, I'm trying to get through this. Okay? Please. Let's forget it. You took out paragraph 7,
fair enough?
A. Yes.
Q. Fair enough. Let's move to the now -- let's go back to paragraph 1 of the first draft agreement, which
is 272, dash, 11, in front of you. Okay? Are you with me?
A. I am. Thank you.
Q. No problem. Now, did you -- you drafted this, right?
A. I did.
Q. And all of these drafts, you sent those to Mr. Trell for his review, comment and input, correct?
A. I did.
Q. Okay. And so this one you sent to Mr. Trell, right?
A. I did.
Q. And you put in this agreement that Dr. Murray shall provide such other services as are reasonably
requested by the producer from time to time during the term hereof, correct?
A. Yes.
Q. And that is the section that Dr. Murray corrected, correct? He asked you to change that, correct?
A. He did.
Q. And did you talk to Dr. Murray before you prepared this draft?
A. No.
Q. So the provision such as pay, equipment, starting and ending dates, those were provided by Mr.
Woolley, not Dr. Murray, in this first draft, correct?

A. The basic terms I got from Mr. Woolley came from Mr. Woolley, correct.
Q. Those terms that I just mentioned, pay, equipment, starting and ending dates, those were provided to
you by Mr. Woolley, not Dr. Murray, correct?
A. That's incorrect. Mr. Woolley did not provide me with the end date, for instance.
Q. Okay. And when Mr. -- Mr. Woolley talked to you, did you write down the terms that he gave you?
A. I might have.
Q. Do you have any documents showing what terms other than this -- strike the question. Did you write
down anywhere the terms that Mr. Woolley told you?
A. I probably took notes.
Q. Okay. And you don't have those, right?
A. I do not have any notes.
Q. And you didn't confirm that in an e-mail before you drafted this first agreement, correct?
A. I did not.
Q. Okay. So now -- the first time you say you talked to Dr. Murray was on the 18th, correct?
A. That's right.
Q. And Mr. Woolley told you that you needed this -- that he needed the CPR Machine, correct?
A. He didn't say it that way, but it was on the list.
Q. Okay. Now, to clarify, wasn't it really the later part of May that Mr. Woolley let you know about the
need to have the contract prepared?
A. I'm not sure it was the later part of May.
Q. Okay. Well, do you remember testifying under oath in the criminal case?
A. I do.
Q. Do you remember being asked the question when was it -- when were you provided any information
about the necessity of there being a contract? Do you remember that question?
Ms. Bina. Your honor, I would object to this as improper impeachment. If there's something in the
criminal case that might refresh Ms. Jorrie's recollection as to what she testified, he should say -- he
should approach and show her the testimony, not read portions of it out loud.

Mr. Panish. First I ask the question, then I ask does she know the answer. Then if she says her
recollection can be refreshed, I show her the transcript. I just don't run up there and show her the
Ms. Bina. Right. Your honor, he doesn't read from the transcript.
Judge. True.
Ms. Bina. He's already asked, she says she doesn't recall. He can then show her the transcript.
Judge. The next should be, "and would looking at a transcript of the criminal trial refresh your
recollection?" that should be the next question.
Mr. Panish. Okay. That question, I adopt it.
A. it could well refresh my recollection.
Mr. Panish. Okay. Well, let's see if it does.
Ms. Bina. Can I see what you're showing her?
Mr. Panish. I've got a copy. Just relax. Calm down.
A. Thank you. This refreshes my recollection of what I actually said, and --
Mr. Panish. Okay.
Q. And is it true that what -- that you were first provided any information about the necessity of there
being a contract in the latter part of May by Mr. Woolley?
A. It says it was in May, it was at the latter part of May. Mr. Woolley let me know about the need to
have this contract prepared.
Q. Okay. Well, the question was just does that refresh your recollection that it was the later part of
May? That's all the question is. You're just supposed to read it to yourself and tell us.
A. Yes.
Ms. Bina. Your honor, I would ask for the comments to stop. The transcript now has Mr. Panish telling
me to calm down. And I think you can ask questions and get answers without all these extraneous
Judge. Well, she needs to answer the question.
Mr. Panish. I was giving it to you.
A. does it refresh my recollection? Not entirely. Do I think I was being truthful, and that was closer to
the date? Yes.

Mr. Panish. My question was does it or does it not refresh your recollection.
Ms. Bina. Objection; asked and answered.
Judge. No. Overruled. Just yes or no, does it help you remember?
A. Not really.
Mr. Panish. Okay. I'll just play it then.
Judge. All right. You get to play it.
Mr. Panish. Thank you. No problem. It will be on your screen in front of you.
(the following videotaped testimony was played:)
Q. When was it you were first provided any information about the necessity of there being a contract?
A. It -- to my best recollection, it was in May. It was at the latter part of May Mr. Woolley let me know
about the need to have this contract prepared.
Q. And when-- Okay. Now, the starting date of the contract was to be, according to -- strike the
question. Did you include in that first draft a date for the starting date that had passed six weeks earlier?
A. Yes, sir.
Ms. Bina. Objection; vague as to "starting date."
Judge. Sustained; vague.
Mr. Panish. I'm sorry?
Judge. It's vague.
Mr. Panish. In what sense?
Judge. Do you understand that?
A. Not exactly.
Mr. Panish. Okay. Let's do this this way, then. Okay. Fine.
Q. What did you put down in the first draft was the starting date of the agreement?
A. I put down the term of this agreement shall commence as of May 1st, 2009.
Q. Okay. All right.
A. And shall continue --

Judge. That's fine.
A. oh, yes.
Q. so may 1st, and the date that you sent that to Mr. Woolley to forward to Dr. Murray was what date?
A. The date I sent it was June 15.
Q. And that, then, would be six weeks after May 1st, the date that you put in the first draft for the
contract to commence, correct?
A. Yes.
Mr. Panish. Okay. I'm glad we cleared that up. Thank you.
Ms. Bina. Again, your honor --
Judge. A comment.
Mr. Panish. Well, it was vague. I'm happy I was able to get it clear.
Judge. Yes; but your comments don't make it any clearer, Mr. Panish.
Mr. Panish. Fair enough.
Q. In the 300 matters that you've worked on -- or over 300 matters for AEG, has it been your
experience that they have commonly paid people that didn't work for them?
Ms. Bina. Objection; lacks foundation.
Judge. Overruled.
A. I don't understand the question.
Mr. Panish. Okay.
Q. What is it that you I don't understand about it?
A. What do you mean that -- that they didn't work for them? I mean, I'd be happy to give an answer and
explain it if you'd like.
Q. Well, no. You have said you didn't understand --
A. Do you mean an employee? Independent contractor? Are they advancing money to pay production
costs for the artists? What exactly do you mean?
Q. The draft you sent to Dr. Murray said that he would be paid retroactively to may 1st, correct?

A. Yes.
Q. Okay. And did you subsequently learn that those payments had been promised to Dr. Murray?
Ms. Bina. Objection; vague as to "promised."
Judge. Sustained.
Q. did you testify under oath that you learned that the payments had been promised to Dr. Murray as
retroactive to May 1st?
A. I -- if you -- if you just ask the question, I'll be happy to answer it.
Q. I did, she objected. I'll ask it again. Did you ever testify under oath, when asked what the start date
of May 1st was, that you subsequently learned that the papers had been promised to Dr. Murray
retroactive to May 1st?
A. Yes, once the agreement was signed.
Q. Irrespective of the contract becoming signed, Dr. Murray, based on your discussions with him as to
the term, was contemplating being paid retroactively to May 1st, correct?
A. No.
Mr. Panish. Okay. Then I would like to play your testimony under oath, page 2736, lines 2 to 6, in the
criminal case, that you have in front of you.
Mr. Boyle. Lines 1 through 6.
Mr. Panish. 1 through 6, 2736.
Ms. Bina. Your honor, for completeness, I think we need to start at 2735-15.
Judge. Let me see it. Don't show it. Let me see it on the transcript.
Mr. Panish. I'm not showing anything. Show 27- -- just what I said.
Judge. I want to see everything that's requested.
Mr. Panish. That's what I'm saying. 2755.
Mr. Boyle. 2735-15.
Ms. Bina. Because the question is very out of context, your honor. It's a clarification.
Judge. Ms. Bina, let me look at it and I'll decide.
Ms. Bina. Thank you, your honor.

Judge. What line do you want me to begin looking at?
Ms. Bina. I'd like to start at 2735-12, your honor.
Mr. Panish. I think first you should look at what I'm trying to play, then you can go back. Whatever.
Judge. Okay. What portion do you want -- you designated it first. What are you --
Mr. Boyle. 2736.
Mr. Panish. 1 through 6, the question that I just asked her that she said no to. And I'd like to show you
the question that I just asked. Do you have a real-time screen? No. Okay. Could I ask the court reporter
to read back the question that I just asked her?
Judge. Well, let me do this first.
Mr. Panish. All right. No problem.
Judge. Okay. And -- I have that, and you want me to read --
Ms. Bina. To start the prior page, your honor, line --
Judge. Line 12?
Ms. Bina. Line 12.
Mr. Panish. Now could you read the question I asked and look at what I was trying to read? So if we
could put back what I was trying to read, lines 1 through 6, and let's hear -- if you could please ask --
Judge. Madam court reporter, please read back the question.
(the record was read as follows:
Q. Irrespective of the contract becoming signed, Dr. Murray, based on your discussions with him as to
the term, was contemplating being paid retroactively to May 1st, correct?
A. No.)
Judge. That Dr. Murray was contemplating? That was the question?
Ms. Bina. Your honor, the issue, obviously, is this question here in the transcript is a clarification of the
one on the prior page which lays out in a lot more clarity what the position was, and then he asked a
followup question that was clarifying. Mr. Panish has now taken that out of context.
Judge. Overruled. You may read your -- it's irrespective of all that.
Mr. Panish. Right. That's what it says. That's the question.
(the following videotaped testimony was played:)
Q. So irrespective of the contract becoming activated, Dr. Murray was contemplating compensation

from a period retroactively may 1st, 2009; is that accurate?
A. Yes.
Q. Now, when you sent all these drafts to Mr. Trell, you were expecting his review and comments and
to see whether he was approving this because he was the general counsel for AEG Live, correct?
A. Yes.
Q. All right. And then when you sent the e-mail to Mr. Woolley to forward to Dr. Murray, you told us
that it was some hours -- I think six hours later -- correct? -- that he sent the first draft, approximately?
A. It is what it is, Mr. Panish.
Q. So you don't remember how many hours it was, then?
A. I can just look at the e-mail and it will indicate.
Q. I just thought you said six hours. Is that not right?
A. I don't know. But if I can look at the e-mail, I will confirm that.
Q. Fair enough. But Mr. Woolley, he never e-mailed you back or called you or told you that there was
anything -- actually, why don't you look at your deposition, page 119, to see if it refreshes your
recollection, line 7. All right? Before I play it, I'll let you look at it.
A. Deposition or trial testimony?
Mr. Panish. Deposition, page 119.
A. Page 119.
Mr. Panish. Line 7 through 15.
A. It refreshes my recollection that -- that that's what I said on that day, and I assume it's correct or I
wouldn't have said it.
Q. well, you didn't change it when you signed it under penalty of perjury, did you?
A. No, I didn't, so let's -- we'll go with this.
Q. Pardon me?
A. I said let's --
Q. You'll stay with that?
A. No. I'll -- I assume if I were to look at the e-mails, I would calculate the six hours; and I don't want
to take the court's time doing that.

Q. Well, I'm just asking you -- you can tell me whatever you want, but you testified under oath it was
six hours later, right?
A. I did, it's 99 percent --
Q. That's what I just asked.
A. Sure, it's accurate, unless I made a mistake.
Q. And Mr. Woolley, you asked him for any comments on questions when you gave him the document,
correct? The first draft?
A. I did.
Q. And he never had any to you, did he?
A. He did not.
Q. Okay. So then the length of the services that were to occur in the first draft were stated to be as
through September of 2009, correct?
A. Correct.
Q. Okay. Then you -- let's go to 272-11. You set forth in a part of the agreement the -- the terms and
responsibilities for Murray to AEG Live and for AEG Live to Murray, right?
A. Yes.
Q. Okay. We'll just take a quick -- go through this real quick. And recital a says that the producer -- you
can put that up. -- agreed to retain the services of Murray for the benefit of the artist, right?
A. Yes.
Q. And the producer is AEG Live, correct?
A. Yes.
Q. And the producer -- if we look at paragraph 1, it says the producer hereby engages Dr. Murray,
A. That's what it says.
Q. Okay. And you didn't write -- you told us about who -- fronting money and production costs. You
didn't write that anywhere in this agreement, did you, in this paragraph?
A. I did in the agreement, but --
Q. Did you write it in paragraph 1?

A. No.
Q. And when you wrote in paragraph 1 that Dr. -- you also wrote that Dr. Murray shall provide what
you called medical services -- excuse me -- such services that will be administered professionally with
the greatest degree of care to be expected from similarly situated members in the medical field, right?
A. Yes.
Q. You'd never written a contract like that before, had you?
A. I have never written a contract like this.
Q. Okay. And you're not a medical doctor, right?
A. That's true.
Q. Did you have a provision anywhere in the agreement that said how AEG Would monitor whether Dr.
Murray was providing medical care to the greatest degree to be expected from similarly situated
members in the medical field?
A. The agreement didn't contemplate AEG Monitoring him.
Q. Could you answer my question, please? Did you have a provision anywhere where AEG Would
determine whether or not the services were performed with the greatest degree of care?
A. No.
Q. Did you have a provision anywhere where anyone from AEG -- strike that. Did you have a provision
in the agreement anywhere where AEG Could assess whether Dr. Murray was administering the care
with the greatest degree of care to be expected?
A. No, not that I recall, no.
Q. Now, you also, in the next paragraph 3 -- you have the 150,000 that says that producer shall pay --
I'm sorry -- producer shall remit -- that means "pay," right? "remit"?
A. Yes.
Q. -- payment to Dr. Murray for 150,000 per month; and then you said 15 days or five days, execution,
delivery of the agreement, we went through that yesterday, right?
A. Yes.
Q. And that's AEG, right, "producer"?
A. Yes.
Q. And paragraph 3.1 -- and we'll just put them all up, 3.1 through 3.5. We'll just quickly go through

that. So they're to provide first-class airfare, AEG Live, correct?
A. Yes.
Q. Arrange for housing for Dr. Murray, right?
A. Yes.
Q. Get the medical equipment for Dr. Murray, right?
A. As requested by him, yes.
Q. And approved by the producer, right?
A. Yes.
Q. So the producer had to approve the medical equipment that Dr. Murray was going to use pursuant to
this contract that you drafted, right?
A. No, not exactly. They had to approve what they were going to pay for.
Q. Well, it says "producer shall provide Dr. Murray for his use during the term with medical equipment
requested by Murray to assist him in performing the services as approved by producer," and it says
"equipment" in parentheses. Did I read that right?
A. Yes.
Q. And then if the contract ended, Dr. Murray had to give back the medical equipment pursuant to the
terms of the agreement to AEG Live, right?
A. That -- I think that's right.
Q. Okay. And so, for example, the c.p.r. Machine, the needles, the gurney, the saline, the catheters,
those are the medical equipment that's referenced in this section, correct?
A. Whatever medical equipment was purchased, once it was purchased, that wasn't utilized, if the
contract came to an end, then there's a provision that would require Dr. Murray to give that equipment
Q. Okay. And then you were also -- would pay a mutually approved fee for this nurse, and this is the
producer, and we went through all that language that you changed yesterday, right?
A. Yes.
Q. And then the producer at their expense -- the producer's expense, shall get Dr. Murray T.A.S.I.
Insurance, right?
A. According to this first draft, this is all correct.

Q. Okay. Thank you. Let's go to paragraph 4.4 and 4.5. I just want to make sure we got this. Okay. And
then Dr. Murray -- this is what he was supposed to do, among other things, right?
A. Yes, among --
Q. And he says here that he's supposed to provide within two weeks of the agreement any and all
licenses to practice medicine in the United States, correct?
A. Correct.
Q. In other words, whether he was licensed to perform medical care in the United States, right?
A. Well, evidence of his licenses, copies of his licenses.
Q. To do work in the United States?
A. That's what it says.
Q. And then he had to give you proof that he could work in the united kingdom, also, to your
satisfaction, to the producer's satisfaction, correct?
A. That's right.
Q. Okay. So he had to prove that he could practice medicine in the U.S. And in the U.K., right?
A. Correct.
Q. And then if we go to 7 -- paragraph 7, which is the termination -- I want to quickly go through this. I
know you talked about it a little bit the other day. The termination provisions in the contract, 7.1 was
immediately by the producer for any reason -- or for cause, as it's called, right?
A. That's right.
Q. And number 2 is if it's -- if the concert is canceled or postponed, right?
A. Correct.
Q. And then under 7.3 through 7.6 are other scenarios which allow AEG To terminate it regarding
authorization to practice in the U.K.?
A. That's one of them, yes.
Q. Okay. And under that -- these provisions, there was no requirement written in on several of those
that Mr. Jackson approved the termination, correct?
A. I -- let me look at it.
Q. Sure. Do you want me to put them up for you?

A. Well, clearly, the one where it's his choice to terminate would involve him.
Q. I'm talking about producer. There were terms where the producer had several ways to terminate Dr.
Murray's agreement that did not require Mr. Jackson's consent, correct?
A. Consent wasn't written into this document; so yes, I think that's correct.
Q. All right.
A. With the exception of the 7.3 --
Q. Right.
A. -- which required Mr. Jackson's direction.
Q. Because it says that the artist is going to terminate him. That would be him, right?
A. It says if the artist -- if for any reason the artist no longer wants or desires Dr. Murray, that the
contract would be terminated.
Q. Because he's the artist?
A. Of -- correct, yes.
Q. Okay. Now, was there any language -- strike that question. You spoke to Dr. Murray on the 18th of
June; is that right?
A. Yes.
Q. And that is -- we've talked about that, but I want to speed through this. So let's talk -- I want to focus
now on your June 18th telephone conversation with Dr. Murray. Okay?
A. Okay.
Q. In that phone call, Dr. Murray told you that he wanted to get paid for a full month if the tour was
canceled or postponed, right?
A. If the tour was canceled or postponed, and the agreement was terminated between the 15th and the --
the 30th, he wanted -- you're talking about 7.7 and how it tied into 7.2 and 7.3?
Q. Dr. Murray called you on the phone and for the first time raised to you regarding 7.7 that if the
contract -- if his services were terminated based on two provisions in the contract, and if Michael
Jackson no longer wanted him to be his doctor, that he wanted to make sure that he would not have to
pay back any money, right?
A. For that monthly pay, yes.
Q. And he was then getting 150,000 a month, correct?

Ms. Bina. Objection; vague as to "then."
Mr. Panish. Well, strike the question.
Judge. Sustained.
Q. the term of the contract that you wrote, it provided that he would get 150 a month, right?
A. At a certain time, yes.
Q. All right. And that would be paid twice?
A. No.
Q. One payment?
A. May 15.
Q. Okay. So as of --
A. I mean the 15th of the month. It's not -- that was a misstatement.
Q. As of the 15th of the month, then, he would be working at least 15 days -- right?
A. Yes.
Q. -- before he got the check?
A. Yes.
Q. So really what he was concerned about would only be $75,000, right?
A. Yes.
Q. And this is someone that you said told you that he was grossing $1 million a month, correct?
A. He told me his four medical practices were grossing $1 million a month.
Q. And he was worried about having to pay back 75,000 at the most, right?
A. I don't know what he was worried about, but that's what he asked for.
Q. Well, he raised that provision and asked you to change it so that he would not have to pay back
$75,000 or less, correct?
A. Correct.
Q. And, for example, if it's the -- let's just say there's 15 days left in the month. That's basically $5,000
a day, right?

A. Yes.
Q. So --
A. Well --
Q. -- each day, 75 goes down 5,000?
A. That's right.
Q. And if there's 30 days, and it's canceled on the 29th, the most he would have had to pay back under
the first draft would be $5,000?
A. That's right.
Q. And if it was canceled on the 15th, he was worried about having to pay back 75,000?
A. Yes.
Q. And when you testified in the criminal case, did you say anything about Dr. Murray grossing $1
million a month?
Ms. Bina. Objection; your honor. The witness was not permitted to testify that in the criminal case due
to a court order. This issue has come up a couple of times with Mr. Panish's witnesses, but there's --
Judge. Was there such an order. Let's pass this --
Mr. Panish. I'm not aware of this, but I can pass this over to not waste time here.
Q. Now, when you were speaking to Dr. Murray -- was it the 18th where you decided to go Google
A. Yes.
Q. Okay. And this is after he told you that he was earning $1 million a month, correct?
A. Yes.
Q. And --
A. It was his four medical practices are grossing $1 million a month.
Q. Okay. Did you find his website?
A. No.
Q. He didn't have a website, did he?

A. I didn't find a website. I don't know if he had a website.
Q. Do you know what -- is it way back? Do you know what way back is?
A. No.
Q. You're not familiar that you can go like today on the internet and see what was on the internet in
2009, and it's called way back, and it shows everything that was on if you did a Google search at that
time? You're not familiar with that?
A. I'm not aware of that, sir.
Q. Well, what did you put in your Google search?
A. I put in "Conrad Murray," and then I had from the medical licenses -- I had the names of his two
clinics, so --
Q. He only had two clinics?
A. That's right. That's all I saw on the medical licenses.
Q. So he was making $1 million a month, is what he told you, with only two medical clinics; is that
A. He said four medical practices, and I knew he was licensed in two states, and I -- I saw two clinics
on his licenses.
Q. So there was two clinics that you saw that at least some were on the internet, you didn't go see
whether they actually existed, did you?
A. I -- I saw the address of those two clinics.
Q. You don't know if those were real addresses?
A. I didn't go there and check, sir, not at all.
Q. So then --
Judge. Were they websites or were they just -- there were references to the address?
A. it just came up giving the addresses and identifying him, and the names of the two medical practices
identified on the medical board licenses showed up.
Judge. Okay.
A. that's it.
Q. so he told you that he had four clinics, right?

A. No. He said he had four practices.
Q. But you could only find addresses for two, right?
A. Well, I -- I'm happy to explain. I saw addresses for two clinics, but that doesn't mean he doesn't have
a practice.
Mr. Panish. Can you answer -- can I ask the question be read back, your honor?
Judge. Okay. You may read it.
(the question was read.)
A. that's all I saw.
Q. so in other words, you were told he had four practices making $1 million a month so you went on
the internet and all you could find were two addresses, correct?
A. Two clinics, yes, that were identified --
Q. The address, did it say it was a clinic?
A. It said the name of the company that matched the -- the name identified on the license.
Q. But it didn't say it was a clinic, did it?
A. I just made that assumption, sir.
Q. Okay. So you found no evidence on the internet that Dr. Murray had any clinics, did you?
A. Well, I looked at the names and they -- it looked like clinics.
Q. Well, what was it? Did it say "GCA Holdings clinic"?
A. No, it didn't.
Q. It said "GCA Holdings," and it gave an address, right?
A. No, it didn't. It wasn't GCA Holdings. It was two clinics with different names that were identified on
-- on his -- I looked up the licenses, they identified clinics.
Q. So you're telling us now under oath that if we went to the state licensing board on the internet, we
would find listed Dr. Murray specific clinics, it would say "Dr. Murray clinic" and an address? Is that
what you're telling us?
A. I don't know if the word "clinic" is used, but there are two.
Q. Addresses?

A. No, they're not addresses. There were these names of companies that he worked with.
Q. What were the names -- companies that he worked with?
A. No. They were his companies, his --
Q. How do you know they were his companies?
A. Because he called them four medical practices. I don't know for sure if they were his companies.
Q. No, no, no. You went on the internet -- you went on the internet?
A. I did.
Q. You knew he had four practices, and you found two addresses, and it never said "clinic" anywhere,
did they?
A. I -- I don't remember. It was my assumption they were clinics.
Q. Okay. Well -- well, you testified on direct that you checked out Dr. Murray and found that he had
two clinics, didn't you?
A. I -- I may have said that, which is --
Q. That's not true, is it?
A. I actually think it is true.
Q. What was the name of the clinic?
A. One of them had "cardiovascular" -- if I looked at -- if I could look at his medical licenses, I would
Q. So do the medical licenses say that he had clinics?
A. They're just identified on the medical licenses.
Q. They just give an address, don't they?
A. No, I don't believe so.
Q. They give a clinic?
A. Yes.
Q. Okay. So that's -- what states did you see that the medical license listed a clinic?
A. Texas and Nevada.

Q. What about Honolulu?
A. It would be the state of Hawaii, sir.
Q. Did you find any clinics there?
A. No, not on the medical license.
Q. What about -- did you say Arizona was another one you checked?
A. No; California.
Q. California. Did you see any clinics in California?
A. I did not.
Q. And then did someone from AEG Tell you to Google Dr. Murray?
A. No.
Ms. Bina. I object to the extent that calls for privileged information, but --
Judge. If there's an objection, you need to let me rule on it.
A. I'm sorry.
Ms. Bina. She's answered and it's fine. It obviously doesn't waive any privilege.
Q. how many hours did you spend Googling Dr. Murray?
A. Not very much time.
Q. Five hours?
A. No. It was a spot check.
Q. Five minutes?
A. I -- it wasn't very long.
Q. What's your best estimate, Ms. Jorrie?
A. Ten minutes.
Q. Ten total minutes?
A. Yes.
Q. That's your best estimate, ten minutes, right?

A. Well, yes.
Q. Okay. And, ma'am, do you have any records of this check you did?
A. I didn't save those searches, Mr. Panish.
Q. Did you bill AEG For the time that you spent doing this?
A. I don't remember.
Q. You don't know? Do you have bills from the 18th that you -- from that day?
A. I do have bills from the 18th, not with me.
Q. And the bills would document the work that you did on that day, like you showed us the one
yesterday, right?
A. It doesn't document all the work I did, sir.
Q. Well, the one you gave me yesterday was pretty detailed, wasn't it?
A. It has some detail but not all the detail at all.
Q. So you would have done this spot check, as you called it -- that was on behalf of your clients, right?
A. Yes, definitely.
Q. And you bill your clients for work you do for them, don't you? That's the regular way it works,
A. Not always, Mr. Panish.
Q. So sometimes you do freebies for AEG Live?
A. Yes.
Q. Okay.
A. And other clients.
Q. So was this a freebie when you Goggled Dr. Murray?
Ms. Bina. Objection; asked and answered.
Judge. Overruled.
A. I -- if I worked, I normally will bill. I don't always describe everything I do.

Mr. Panish. So that wasn't my question.
Q. Was this a freebie or did you bill AEG Live for this ten-minute spot check of Dr. Murray?
A. I would have to look. I don't remember.
Q. Then you have available to you all types of legal research computer type programs, don't you?
Ms. Bina. Objection; vague.
Judge. I'm sorry. You have --
Mr. Panish. I'll rephrase it.
Ms. Bina. "all kinds."
Q. do you know what lexis is?
A. Yes.
Q. What is that?
A. It's a -- it's where I go if I want to do legal research.
Q. If you want to find out things in other states, for example, you can go on lexis, right?
A. I use lexis for legal research.
Q. For example, you have an account number, your firm has an account with the lexis company, right?
A. They do.
Q. And then when you want to use it, you have to put in your password and you can access all kinds of
data, correct?
A. The data I'm most familiar with is the legal data.
Q. Right.
A. Looking for cases. That's what I use it for.
Q. Looking for what? Cases?
A. Cases, statutes.
Q. Did you go on any software or any internet and look to see how many judgments were against Dr.
Murray when you were doing the spot check on him?
A. I did not.

Q. Did you look to see whether he had any properties in foreclosure?
A. I did not.
Q. Did you look to see whether he's being sued for rent for any of these alleged practices that he had?
A. I did not.
Q. Did you look to see how many people were suing him for child support?
A. No.
Q. You could have done that, couldn't you?
A. I could have.
Q. Now, on June 19th, that's when you had the discussion with Dr. Murray about his licenses, correct?
A. No; it was on June 18, the same -- same conversation.
Q. I'm sorry. You're right. June 19th is when you told Mr. Phillips that Dr. Murray is making $1 million
a month, right?
A. I may have said $1 million a month. I definitely said he's -- appears to be very successful or
Q. Wait a minute. You told us yesterday that you told Mr. Phillips that he was making $1 million a
month, didn't you?
Ms. Bina. Objection; misstates the testimony, your honor.
Judge. Maybe. Can we have the testimony?
Mr. Panish. We've got it.
Q. Okay. You told Mr. Phillips that Dr. Murray was successful based on a ten-minute Google search
where you could only find two addresses for his four alleged practices; is that right?
A. No. It was based on my conversation with him and verifying that he was, in fact, licensed to practice
in four states.
Q. Did you tell Mr. Phillips that you could only find two addresses for him?
A. No. I told him that I confirmed that he's licensed to practice medicine in four states.
Q. So the question is, you didn't tell him that you could only find two addresses in the four states,

A. That's right.
Mr. Panish. Okay. Your honor, I've got the testimony right here, page 13108, exactly --
Judge. Share it with Ms. Bina, and then if you want to ask questions --
Mr. Panish. Sure. 13108, Ms. Bina, lines 5 through 10.
Ms. Bina. Your honor, the testimony is, "I may have, I think I did," not "I did."
Mr. Panish. Can I put it up? That's exactly what I said.
Judge. Is her answer beginning at line 5 that you're showing me?
Mr. Panish. Yes.
Judge. Okay. Hold on.
Mr. Panish. This is Ms. Bina questioning her.
Ms. Bina. The exact same answer she gave today, your honor.
Mr. Panish. Your honor, can you --
Judge. Both of you, I can't read because --
Mr. Panish. I can't think. She keeps testifying.
Judge. Okay.
Q. did you tell -- strike the question. Do you think you told Mr. Phillips that Dr. Murray was earning
$1 million a month?
A. I think I told him he was -- appears to be successful, and I may have told him that his practices were
making $1 million --
Q. Did you testify, "I may have, I think I did," but tell him about $1 million a month?
A. Yes.
Q. Now -- and your entire basis for making those statements to Mr. Phillips were the conversation with
Dr. Murray where he told you his income, right? That's one?
A. Where he told me the income of the four medical practices.
Q. Right. The -- the review of the four licensing boards, correct?
A. Yes.

Q. Googling him, correct?
A. Yes.
Q. And that took about ten minutes, to do the internet research?
A. Yes.
Q. Okay. And you couldn't find Dr. Murray's website, right?
A. I don't recall finding a website, correct.
Q. Okay. Now, in your previous conversation with Dr. Murray, he had not asked for a change in that
provision regarding payment if the shows were canceled or postponed, correct?
Ms. Bina. Objection; vague as to "previous conversation." we're talking about the first conversation
with Dr. Murray.
A. this was the first.
Q. well, did Dr. Murray tell you -- strike that. June 18th is when you talked to Dr. Murray, right?
A. Yes.
Q. Did Dr. Murray tell you that he had gone to Carolwood to meet with Mr. Phillips and Mr. Jackson
two days before, on June 16?
A. No.
Mr. Panish. Did Mr. Phillips -- I want to ask this question, but I don't want to get in trouble, so I'll ask
this --
Judge. Good idea.
Mr. Panish. I'm learning. I'm a little slow, I'm trying.
Judge. Thinking ahead. I like that.
Mr. Panish. I want to ask --
Mr. Bloss: May we have a moment?
(Mr. Panish and Mr. Bloss confer sotto voce.)
Mr. Panish. He's telling me don't ask the question. He's shutting me down.
Mr. Bloss: We'll see how much influence I have.
Judge. Why don't we take a break, you can think about it.

Mr. Panish. I don't want to get in trouble.
Judge. 15 minutes.
(the following proceedings were heard in open court, outside the presence of the jury:)
Mr. Panish. I'll talk to Ms. Bina about this thing. I'm not aware of it.
Judge. She's thinking ahead, too, I think.
Mr. Panish. I was going to ask -- I was going to ask about Phillips, and I caught myself, and I don't
want to get in a bind.
Judge. She knew.
Mr. Panish. So I stopped on Phillips, but there's a question about the criminal one.
Ms. Bina. I'll talk to you about that.
Judge. Why don't you discuss it. All right?
Mr. Panish. I got the point on the other thing.
(17-minute recess taken.)
(the following proceedings were held in open court, in the presence of the jurors:)
Q. Ms. Jorrie, in any of the drafts that you prepared, including the last one, was there any provision
that said that Dr. Murray had to shut down his clinic or clinics and stop working?
A. No.
Q. So if Dr. Murray was very successful, there's no reason he couldn't have had someone else run his
practice, at least according to the terms of the agreement, right?
A. I -- that's a fair assumption, right.
Q. He could have sold these practices that were bringing in $12 million a year, right?
A. Presumably, yes.
Q. But there's no restriction, based on the document, that prohibited Dr. Murray from continuing to
operate his practices, correct?
A. Right.
Q. Selling his practices?

A. You're correct.
Q. Or having somebody else run his practices?
A. Correct.
Q. And no reason he had to shut them all down quickly according to the terms of the agreement?
A. That's right.
Q. Now, Ms. Jorrie, according to the terms of the agreement, Dr. Murray could be terminated for no
reason by Mr. Jackson, correct?
A. Correct.
Q. And he could be terminated for numerous reasons as set forth in the agreement by the producer,
A. He could be.
Q. And there's no guarantee that he could get paid for the entire length of the contract as based on the
terms of the contract, correct?
A. That's right.
Q. Okay. Were you aware when you drafted the first agreement, that first draft, that Dr. Murray was a
A. I do believe I was told he was a cardiologist.
Q. So then you were aware?
A. I think so, yes.
Q. Did Mr. Woolley tell you that?
A. Most likely Mr. Woolley.
Q. Is that true, Mr. Woolley told you that?
A. I -- I know I knew. That -- probably Mr. Woolley.
Q. Okay. Well, you didn't speak to anyone other than Mr. Woolley about drafting the contracts, did
Ms. Bina. I would object, your honor; calls --
Q. other than Mr. Trell? And don't tell me what --

Ms. Bina. Any client, your honor, would call for privileged communications.
Mr. Panish. Well, she told us already that she didn't speak to Mr. Gongaware.
Q. Other than the one conversation with Mr. Phillips about the million a month, you didn't have any
conversation with Mr. Phillips, right?
Ms. Bina. Your honor, there's been no testimony on these issues, on which of her clients she's had
conversations with other than the one conversation with Mr. Phillips.
Judge. I thought there was a reference to something as to Trell.
Mr. Panish. Right. There was numerous references to Trell, her sending e-mails back and forth to Mr.
Trell, Mr. Trell giving input on any draft agreement.
Ms. Bina. Your honor, this was not done in front of the jury. This was a separate issue relating to your
honor's ruling on the motion. I don't think there's been any testimony on this subject.
Judge. All right. Sustained.
Q. Ms. Jorrie, didn't you just tell me that you sent every draft to Mr. Trell for his review, input and
A. Yes.
Q. And you actually produced the e-mails with Mr. Trell, didn't you?
Ms. Bina. Objection --
Judge. Produced in the trial, you mean?
Mr. Panish. Yeah, in the testimony.
Q. The e-mails -- they're right in front of you, aren't they?
Ms. Bina. Your honor, we introduced e-mails that Mr. Woolley forwarded to Dr. Murray, not e-mails
between Ms. Jorrie and Mr. Trell.
Judge. Sustained.
Mr. Panish. Actually, your honor -- well, I'll get to that.
Q. So let me see if I understand this. You -- the second draft, that's exhibit 648-161 -- and I don't need
to put it up. But you told us about the changes regarding the nurse and the assistant, right?
A. Let me -- let me just --
Q. You know, I'll put it up. 648-166, I want to look specifically at paragraph 19. You know, we'd better

give her one. Give me another one. Let's give her one.
(Mr. Panish and Mr. Bloss confer sotto voce.)
Judge. Do you have 648?
Mr. Panish. I'll bring it up to you, Ms. Jorrie.
Ms. Bina. I think it's another one where it's just a different number.
A. yes.
Judge. If you have two copies, would you mind giving me one?
A. Oh, yes. Absolutely, your honor.
Mr. Panish. Okay. Ms. Jorrie, could you turn to page 166, please.
A. Yes.
Mr. Panish. Okay.
Q. And yesterday you were talking about changes. Remember?
A. I do.
Q. Okay. And this one you changed to say that Dr. Murray was making a representation that he was
licensed in California, Nevada, Texas and Honolulu, you told us about that, to practice medicine, and
any and all services required to be performed by him in the united states under this agreement, correct?
A. Right.
Q. So this provision required Dr. Murray to represent that he could treat patients in the United States of
America, correct?
A. No. Just the services required to be performed by him in the United States.
Q. Okay. And a doctor -- do they perform medical treatment?
A. They do.
Q. Okay. Now, you understood -- you can take that down. -- before Mr. Jackson died that Dennis Hawk
was representing him during the period of time from January 2009 until June 25th, 2009, correct?
A. I assumed he continued to represent him, yes.
Q. Well, you, in fact, spoke to Mr. Hawk during 2009 about several matters and where he was Mr.
Jackson's lawyer, correct?
A. At certain times, yes.

Q. During 2009?
A. Yes.
Q. After Mr. Jackson signed the tour agreement, correct?
A. I think so.
Q. Okay. In fact, but you never communicated with Mr. Jackson, correct?
A. Correct.
Q. Okay. You never communicated with Mr. Hawk regarding the Conrad Murray agreement, correct?
A. That's right.
Q. You never communicated with Dr. -- or Mr. Tohme about the Conrad Murray agreement, correct?
A. Correct.
Q. You never communicated with John Branca about the agreement, correct?
A. Correct.
Q. Never communicated with Mr. Katz about the agreement, correct?
A. Correct.
Q. You never communicated with Dr. Lopez at all -- excuse me -- Mr. Peter Lopez about the
agreement, correct?
A. Right.
Q. Did you communicate with anyone that you understood was a representative of Michael Jackson
regarding that Dr. Murray contract that you were drafting?
A. No.
Q. So would it be fair to say that you didn't send any of the drafts or the last version of the contract to
any representative of Michael Jackson?
A. That's fair to say.
Q. But you were sending them all to Mr. Trell, correct?
A. That's right.
Q. Okay. I'm back to the same question. You did incorporate input from Mr. Trell in both versions,

A. No. You mean all three versions, or the --
Q. In various versions.
A. I hadn't received comments from Mr. Trell, for instance, to the last version.
Q. But the versions before, you had multiple communications with Mr. Trell about the form of the
agreement, hadn't you?
Ms. Bina. Your honor, I'm going to object to the extent this calls for privileged information. The
general question of incorporated his input is one thing, the specific communications with is quite
Judge. Sustained.
Mr. Panish. She testified specifically in her deposition, that Ms. Bina was there, without objection to
that specific exact question.
Judge. That wording?
Mr. Panish. Yes.
Ms. Bina. No, your honor.
Mr. Panish. The exact question -- and I'll say it again. First question, "did you make any changes to
any version of the agreement in response to the direction by Mr. Trell?" answer, "I had multiple
communications with Mr. Trell about the form of the agreement." question, "did you make any changes
to any version as a result of the communications with Mr. Trell?" answer, "I did incorporate his input."
Ms. Bina. Which is exactly what she just testified to today; and then we did not go any further down
that road because of privilege issues, your honor.
Judge. All right. The questions were then -- were all right. They were fine. So overruled, your
Q. Now, you revised the agreement as a result of the communication with Dr. Murray on the 18th of
June, correct.
A. I did.
Q. And version 2 then was 648 that we have in front of you there, right?
A. Yes.
Q. And you told us about the redline version and what that is incorporating the changes, right?
A. Yes.

Q. And did Dr. Murray call you on the 23rd?
A. He did.
Q. Okay. And he asked to you change the ending date from the 30th of September to march 6th,
A. Yes.
Q. And he wanted to get paid for the three months that there was no shows going to be held, correct?
A. That's right.
Q. And he told you --
A. And more.
Q. Huh?
A. And through -- through the end of March 6.
Q. Yeah, that's what I just said. And he told you that Mr. Jackson approved that, right?
A. He did.
Q. But you never checked that out with anyone, did you?
A. Not yet.
Q. Did you ever check that out with anyone at any time as you sit here today?
A. I --
Ms. Bina. To the extent it calls for privileged communications, your honor, it would -- she's looking at
me. I don't know what the answer is, but I would object to the extent it calls for privileged
Judge. Excluding attorney communications.
Q. you never checked it out with anyone for Mr. Jackson, anyone, whether that was true or not, did
A. I did not check anything with Mr. Jackson's representatives, correct, about this --
Q. And about whether he'd authorized Dr. Murray to be paid for that time period, right?
A. That's right, with Mr. Jackson's representatives.

Q. Or him?
A. Well, yes, or him.
Q. And you never thought of calling any of those attorneys, Branca, any of those people that I
mentioned, correct?
A. I didn't think of calling them.
Q. Okay. Let's talk about exhibit 296, dash, 1. That's the third version. We do have a copy for you, Ms.
Bina. The third version, you sent to Dr. Murray on the 23rd of June, correct? Are you with me, Ms.
A. Yes.
Q. Okay. Do you remember the question?
A. No.
Q. Did you send the third version to Dr. Murray on June 23rd?
A. I did.
Q. Does exhibit 296 contain a redline version?
A. It -- it does.
Q. And that is where you changed "producer" -- let's look at 296, page 8 --
A. May I clarify an answer, your honor?
Judge. You may.
A. well, this was printed from Mr. Woolley's machine, so it actually has the date he printed it, which
would be June 24 at 12.39 in the morning. But the time I sent it was a different time.
Mr. Panish. I know. I just asked you when you sent it, that's all.
A. Okay.
Q. and you told me the 23rd, just like you said yesterday, right?
A. Okay.
Q. Is that right?
A. Uh-huh.
Q. Okay. So I understand. So if we look at paragraph 1 here, this is where you change the "producer" to

"artist" under scope of services, correct?
A. Yes.
Q. And this version, along with the first two, provided, without in any way limiting any other term or
provision, Murray and GCA Shall perform the services reasonably requested by producer, correct?
A. You're now looking at something other than the one --
Q. 4.1. Let's go to that. 4.1, just like the first two versions of the agreement that you drafted and sent to
Mr. Trell, said that Dr. Murray was to perform the services reasonably requested by the producer, right?
A. Yes, it said that.
Q. And that was in every one of the versions that you wrote, correct?
A. Yes.
Q. And every one of those went to Mr. Trell, correct?
A. Yes.
Q. And every one of those went to Dr. Murray, correct?
A. Yes.
Q. During your conversations with Dr. Murray regarding the terms of the agreement, did he ever tell
you that it was his responsibility to get Mr. Jackson to rehearsal and to coordinate with Mr. Phillips to
get him to rehearsal?
A. He did not.
Q. Now, exhibit 3 -- or the exhibit that we're looking at here, that's the version that was signed by Dr.
Murray, correct?
A. I assume so.
Ms. Bina. I would just object; misstates the document to the extent this is a redline.
Judge. You're just saying this one isn't the one that was signed?
Ms. Bina. Right. I don't think he signed the one with the redlines.
Mr. Panish. It's the same terms -- well, let's --
Judge. Sustained.
Q. there were no changes -- once you redlined the change, you made the changes, Dr. Murray signed
that version, correct?

A. I sent a clean version without the redlines at the same time, and that's the one he signed.
Q. Well, let's see -- the first exhibit -- the first one was 6/16/09, the first version, right? Exhibit 272,
dash, 8?
A. I have to go through each one when you do that.
Q. Well -- do you want me to help you?
A. What is -- what is your question?
Q. That's not what we want. Let's go to the first one on 6/16.
A. Okay.
Q. The cover page. That's, I think, exhibit 272, dash, 8. This thing right here.
A. Let me find that one.
Q. If we could just put it up for her to show her.
A. The one I have, Mr. Panish, if this will help, that we talked about is 07799.
Q. Is that how you saved it, 6/16/09, on your system, "Murray agreement 6/15/09.doc"?
A. Yes.
Q. Okay. And the next version was on 6/18, correct? I'll show you the thing -- the attachment.
A. It was on 6/18.
Q. It's 648, dash, 146. I'll show you how you saved it on your system. Do you see that? Is that how you
saved it on your system?
A. It looks right.
Q. And when I say "your system," I mean your network at the law firm. You know what I mean, right?
A. I understand. My computer system.
Q. Okay. So the first one was saved as "Murray agreement 6/15/09.doc" on your network, right?
A. That, I don't know if that was on my -- on the h drive or the network that we have.
Q. It's on the law firm --
A. That's what I called it, if that's the question.

Q. And the next one you called "revised Michael Jackson AEG GCA. Holdings Murray agreement
6/18/09.doc," right?
A. Yes.
Q. That, again, saved to your law firm system, right?
A. I believe so, yes.
Q. And then the third and final one that Dr. Murray signed, you saved as "final --" wait a minute. "final
Michael Jackson AEG GCA Holdings agreement Dr. Murray 6/23/09.pdf," correct?
A. Yes.
Q. And that's the one that Dr. Murray signed?
A. Correct.
Q. And faxed back to you?
A. Yes.
Q. And you provided that to Mr. Trell?
A. Yes, I did.
Mr. Panish. Okay. That's all I have. Thank you.
Ms. Bina. Just leave this exhibit up real quick.
Judge. Redirect?
Mr. Panish. Sure. Just got to kick Mr. Boyle out for one second.
Ms. Bina. And I'll just be a second shifting over.
Redirect examination by Ms. Bina:
Q. Ms. Jorrie?
Judge. Ms. Jorrie, are you ready?
Judge. If you could speak up. I didn't hear you.
Ms. Bina. I'm sorry. There's kind of a whirring sound somewhere over here. I'll do my best to keep my
voice up.
Q. This -- this page that Mr. Panish just put up, I can't help but notice that the documents are titled

"revised Michael Jackson AEG -- AEG GCA. Holdings Murray agreement," or -- and then "Michael
Jackson AEG GCA Holdings agreement," parentheses, "Dr. Murray."
Why is that?
A. Because it was for Michael Jackson's physician.
Q. And were those all signatories to the draft -- were those all intended signatories to the "draft AEG
A. Yes.
Q. "-- Michael Jackson Dr. Murray GCA Holdings" agreement?
A. Yes, and AEG, I -- yes.
Q. You can go ahead and take that down. Now, there's kind of a lot of material to cover, and I think I'm
going to start and go in the same order Mr. Panish did, so I'll be kind of going back and circling back to
the Dr. Murray agreement at the end.
A. Okay.
Q. The first thing I want to ask about is your work on behalf of AEG Live LLC. And its affiliates. Are
they a long-term client of yours?
A. Yes.
Q. Do you value that client relationship?
A. I do.
Q. Does it affect your testimony -- your truthful testimony here in court that you have a client
relationship with AEG Live?
A. It does not.
Q. Why not?
A. Because I'm a member of the bar, and we have certain ethical obligations as officers of the court. I
was raised to have integrity and to be honest, and so I'm doing the best I can to remember everything
and to be as truthful as possible.
Q. And have you testified truthfully here?
A. Absolutely.
Q. You were also asked about some of your bills for AEG Live?
A. Yes.

Q. How long have you worked with them?
A. For 14 years. If you count 2000 all the way until now, it's actually 14 years.
Q. And in that time, has there been a variety of different things that you've done for them?
A. Yes.
Q. And one of them was a lawsuit you mentioned yesterday way back in the beginning against concerts
west and Mr. Meglen and Mr. Phillips?
A. Yes.
Q. Or Mr. Gongaware. I misspoke. I apologize.
A. Yes, yes.
Q. And you were asked a couple of questions about that. Can you just tell us briefly what that was
relating to?
A. Yes. It was a lawsuit that was filed by two children of the late Tom Hulett. And he had operated a
company called Concerts West about ten years earlier; and they filed a lawsuit against AEG Live,
Concerts Cest limited, Paul Gongaware and John Meglen, and were represented by Mr. Panish's former
firm, Greene, Broillet, Panish & Wheeler. And it was a trademark infringement case where they
claimed that -- that these parties were using the Concerts West name in violation of the trademark rights
of these children. We prevailed on all counts.
Q. I was going to ask what was the outcome of that lawsuit?
Mr. Panish. It's irrelevant, the outcome. The point is she handled the lawsuit, the defense. I wasn't
involved in the case. If we're going to relitigate that case, that's fine. I'll bring in the witnesses. But the
point was did she represent them, she's admitted that. I tried to get into more substance, they objected.
She represented them, she claims she won the case.
Judge. Okay. What's -- why do we need to get into the substance of it?
Ms. Bina. I was just asking what the outcome was since Mr. Panish accused Mr. Gongaware and Mr.
Phillips of stealing.
Judge. I sustained the objection.
Mr. Panish. That's not what happened. That is improper of Ms. Bina.
Judge. Overruled. Go ahead.
Mr. Panish. Okay. I'm going to bring in a witness on that.
Q. Tell me very briefly, Ms. Jorrie, what was the outcome of that case?

A. The clients received judgment, which was appealed to the 9th circuit, and the judgment in favor of
all my clients was affirmed.
Q. So there was no liability found against concerts west, AEG Live, Mr. Phillips or Mr. Gongaware in
that lawsuit?
A. That's correct.
Q. Okay. Let's move on. And I wanted to next turn to an e-mail that Mr. Panish asked you about. And
that is -- Cameron, do you have the number? Oh, it's -- it's the January -- 58, dash, 1. I'll accept Mr.
Boyle's representation. It's 58, dash, 1. Or Mr. Bloss.
Mr. Panish. Is that it?
Ms. Bina. No, not it.
Mr. Panish. January. That's the only January.
Judge. What is the document?
Ms. Bina. It is exhibit --
Mr. Bloss: 697-1.
Mr. Panish. Try that.
Ms. Bina. Yes, 697-1. It was the very last one at the bottom of the pile, of course. Let's put that up.
Pam, can you blow up the body of that e-mail?
Q. Ms. Jorrie, do you recall being asked questions about this e-mail?
A. Yes.
Q. I want to ask a couple of questions about it. The first -- what caused you to write this e-mail
suggesting that Dr. Tohme either have a background check or someone talk to Mr. Jackson about him?
A. What caused me to write the e-mail was when I Googled Dr. Tohme, I found some things written
about him, but nothing that said he was a music manager or a concert manager. And he was identified
as a publicist; and then something, as I said here, indicated that he was a mystery man who claims to
represent Mr. Jackson. So what prompted me to write this is to -- I wanted to bring this to my client's
attention so that they could either do a check on him or make sure that Michael Jackson was
represented, and that -- my main concern was to make sure that Michael Jackson was aware of what we
were negotiating, and that he understood the terms of the tour agreement that we were negotiating so
that there would not be any confusion on anybody's part as to what the parties agreed to.
Q. So you wanted to make sure that Dr. Tohme was really Mr. Jackson's manager?
A. Yes; and that he communicated with him.

Q. Pam, can you scroll up a little bit on this document? Do you see her on the top, Ms. Jorrie, that your
e-mail was forwarded?
A. I do.
Q. Who was it forwarded to?
A. It was forwarded by Randy Phillips to Peter Lopez, who was one of the attorneys for Michael
Q. And do you believe that if Dr. Tohme was not authorized to negotiate for Mr. Jackson, Mr. Jackson's
attorney, Peter Lopez, would have said that?
A. Of course.
Mr. Panish. Speculation, no foundation.
Judge. Overruled.
A. of course.
Q. and were your concerns about whether or not Dr. Tohme actually had a relationship with Mr.
Jackson later allayed in some fashion?
A. Yes.
Q. How?
A. Well, he was represented by Mr. Lopez, Dennis Hawk. But more importantly, he sat with my clients
and reviewed the contract. I'm told, anyway.
Mr. Panish. Your honor, that's -- number 1, no foundation; number 2, that opens up her discussions
with the attorneys. If she's telling her what they told her, that opens it all up and I should be able to ask
Judge. Which attorneys are we talking about, though?
Mr. Panish. She's talking about her clients. She said, "I just -- and my clients told me that." and I tried
to ask these questions, and I was blocked. So that's fine, let her say that. Now I want to go into the
communications. Go ahead.
Ms. Bina. Your honor, I was -- my impression was that all communications relating to this e-mail could
be followed up on. In any event --
Mr. Panish. She's asking about this meeting that Mr. Jackson -- the signing of the contract and
discussions with the attorneys and with the clients about that. That's fine.
Ms. Bina. I don't think she was discussing discussions with her clients, but let's --

Mr. Panish. She says here in the answer, your honor -- let's be clear, because I want to be able to go
into this because they objected when I tried to.
Mr. Putnam. Your honor --
Mr. Panish. It says here, "and I was told --"
Judge. You know what? Three of you are talking, I can't hear.
Mr. Panish. Can I finish? "well, he was represented by Mr. Lopez, Dennis Hawk, more importantly, he
sat with my clients, reviewed the contract, and I was told by my clients --" and that's when I stopped it.
But go ahead and answer.
Ms. Bina. So she actually hasn't testified to anything she was told by her clients. I withdraw the
Judge. This meeting was with whom, though?
Ms. Bina. It sounded like she was talking about a meeting with Mr. Jackson and some of his
representatives. In any event --
Mr. Putnam. Which means it wouldn't be privileged. That's what I wanted to say, your honor.
Ms. Bina. I don't know whether she was at the meeting or not, so --
Q. Ms. Jorrie, were you about to say something you'd been told by your clients? It sounded like you
were. If so, I would like to withdraw my question and ask a different question.
Judge. I don't think it matters if you withdraw your question. If they're meeting with third parties, then
there's a waiver if there's a discussion.
Mr. Panish. No. She said that Mr. Jackson was represented at the contract signing by his attorneys and
AEG Attorneys, and she was going to tell us what her client told her about because we know she wasn't
there. So go ahead and tell us
Ms. Bina. My concern is if she's going to convey something that she knows only from a client
conversation, I would like to withdraw my question since she hasn't it answered it.
Mr. Panish. She already said. She did.
Judge. The question is withdrawn. Be careful.
Ms. Bina. I'm trying to be careful, your honor. Ms. Jorrie, let me ask you something different.
Q. Did there come a time shortly after this e-mail where you were no longer concerned about whether
or not Dr. Tohme actually knew Michael Jackson?
A. That's true.

Q. Okay. So whatever your concerns were on January 23rd, they were allayed at some point shortly
A. Yes.
Q. Okay. Now let's move on. Actually, you know what? I want to ask a couple of other questions about
this e-mail. Let's go back down to the body of the e-mail. At the bottom of this e-mail, Ms. Jorrie, you
state that "we are entering into a tour agreement with Mr. Jackson that will require him to perform a
worldwide tour."
A. Yes.
Q. And Mr. Panish asked you about that statement, as well.
A. Yes.
Q. And let me ask you, what did you mean by that statement?
A. Well, I meant that he would be signing a world tour agreement, yes.
Q. And you were asked a little bit about some statements that you made to the police regarding Mr.
Jackson going on a two- to three-year world tour.
A. Yes.
Q. Do you recall that?
A. Yes.
Q. And I'd like to ask do you recall -- you said several times that you remember exactly what you told
the police about the world tour agreement.
A. Yes.
Q. But you didn't actually get to tell us that.
A. Right.
Q. What did you tell the police about the world tour?
A. Well, what we explained was that the tour agreement had the potential for going for the length of the
term, but it was the potential, and then we talked about the term and how that worked.
Q. And when you say "potential," what did you mean by that?
A. What I mean is that in order for the tour to continue past London, the contract required the parties to
mutually approve the itinerary, and if they -- if AEG Didn't want to move forward, they had the right
not to, and then Michael Jackson wasn't -- he wasn't obligated to approve tour itineraries for a couple of

years. He could have chose not to approve tour itineraries.
Mr. Panish. Your honor, now she's interpreting the contract.
Judge. Overruled. She's telling us what she told the police.
Mr. Panish. Okay. Well, we'll bring the police.
Ms. Bina. All right. Ms. Jorrie, let's go on to the tour agreement, take this agreement down and move
on to the tour agreement, which is exhibit 66, I believe.
A. Ms. Bina, I think there's a misunderstanding. The last question I had, your honor, wasn't specific to
my meeting with the -- with --
Judge. That's the question that was asked.
Mr. Panish. She just said it was.
A. I didn't understand it to be that way. If we could have the question and answer read back? I just want
my testimony to be accurate.
Q. So that's not what you told the police?
A. That's not the question that I understood.
Judge. The answer is stricken.
Q. What specifically did you tell the police?
Mr. Panish. She answered that.
Judge. That was stricken.
Mr. Panish. Go ahead.
A. what I said to the detectives was that the -- the agreement had the potential for -- for extending for
the -- for the term of the agreement, and that the parties would need to mutually approve the itineraries,
and as they approved them, then the tour would continue into one country, into the next.
Q. so you told the police that mutually approved legs could continue on, and that's how there was a
potential for a longer tour?
A. Yes; but I didn't get into the mechanics of the contract, how that worked.
Q. I understand that now.
A. Okay.
Q. Thank you for the clarification.

A. You're welcome.
Ms. Bina. Let's pull up exhibit 67. By the way, your honor, when are we going to today?
Judge. 4:15.
A. which exhibit, please?
Mr. Panish. 67.
Ms. Bina. The AEG Live -- I think it was also given to you as exhibit 66.
Ms. Bina. Again, Ms. Jorrie, I wanted to ask you about a couple of provisions in this document that Mr.
Panish asked you about, and a couple of provisions that he didn't. So the first thing I want to turn to is
page 12, paragraph 16.8.
A. Yes.
Ms. Bina. Now, Mr. Panish asked you --
Q. Do you recall Mr. Panish asking you about this provision?
A. Yes.
Q. Do you recall him asking doesn't this provision require notices to be given to all these people, and
you said that's not quite right?
A. Yes.
Q. What did you mean by "that's not quite right"?
A. Okay. What I meant by that is the -- the provision at the top, it says "all notices, approvals and
consents required or permitted to be given hereunder, or which are given with respect to the agreement,
shall be in writing." then it goes on to say, "and those notices shall be deemed duly given." it doesn't
require these people to -- to identify to receive --
Mr. Panish. Your honor, that's interpreting. She can say what --
Ms. Bina. Mr. Panish asked this question.
Mr. Panish. I didn't ask her to interpret.
Judge. Overruled.
A. it says that in all the individuals identified received the copies, that the copies would be deemed to
have been duly given, the approvals would have been deemed to have been duly given. It doesn't
require that all those folks receive the copies.

Ms. Bina. Got it. Okay.
Q. And so that's a clarification you were trying to make earlier when you said that's not quite right?
A. That's right.
Q. And then I'd like to ask you about a provision that I don't think Mr. Panish did ask you about, which
is paragraph 11. So the prior provision we were -- start over. The provision that I was just asking you
about, section 16.8, dealt with form of notices, approvals -- actually, you know what? Let's go back to
16.8 for a second. I forgot to ask you something. Is there anything in this provision that says when an
approval in writing must be made?
A. No.
Q. In your experience in terms of tour contracts and things of that nature, have there ever been
circumstances where approvals are given in writing -- orally first and later confirmed in writing?
A. All the time.
Mr. Panish. That's calling for expert testimony, your honor, her experience on what that is. Only an
expert in the area would know that.
Judge. Overruled. You asked her a similar question.
Mr. Panish. I didn't ask --
Judge. Overruled.
A. All the time.
Q. and is there anything in this provision that says an approval has to be in writing at the time it's
A. Nothing.
Q. Okay. Now let's go on to paragraph 11, which is approvals. And I'd like to highlight for you the last
six lines here. Ms. Jorrie, can you give me a brief understanding in laymen's terms of what this
provision is about?
A. The provision, in laymen's terms, provides that no party can refuse to give its approval
unreasonably; and then the next sentence says if a party is unreasonable, if they -- they won't give an
approval that they reasonably should have given, the approval will be deemed to have been given.
Q. And the last sentence here says "notwithstanding artistco's approval rights." Artistco was the
Michael Jackson company, right?
A. Yes.
Q. In the event the Michael Jackson Company unreasonably withholds delays or qualifies its approval

over any such matter, the Michael Jackson company shall be deemed to have given its approval over
such matter?
A. Yes.
Q. Do you have any idea why Mr. Panish didn't show you that provision?
A. No.
Mr. Panish. Come on.
Ms. Bina. All right. Let's go --
Mr. Panish. She wants to know -- that's -- how would she know?
Judge. Do you have an objection?
Mr. Panish. Yes. Speculation, no foundation.
Judge. Sustained on speculation.
Mr. Panish. Come on. It's ridiculous. It's also argumentative.
Ms. Bina. And, Ms. Jorrie, we talked about a couple different kinds of approvals in this agreement.
Q. Do you recall what those were?
A. Yes. We spoke about the approval of the production costs, and then we -- you're talking about Mr.
Panish's questions?
Q. Mr. Panish, yes.
A. And we also spoke about approvals to go from 31 shows to 50, and then we talked about approvals
for itineraries that would postdate London.
Q. And are there provisions of this agreement that deal with those issues?
A. Yes.
Q. Let's turn first to the idea of the approval of 31 to 50 shows.
A. Yes.
Q. What -- what paragraph addresses that?
A. Paragraph 3.
Q. Pam, can you pull up paragraph 3? And it's actually split over two pages, so it's going to be a little
bit on one page and a little bit on the other. Page 1 and 2. Just a moment. Now, Mr. Panish showed you

this paragraph, correct?
A. Yes.
Q. And he'd highlighted certain portions of it?
A. He did.
Q. Are there any portions that you think he should have maybe flagged but didn't?
Mr. Panish. Your honor, again, what she thinks is irrelevant, number 1, it's speculation. It's an
improper question by counsel. If she wants to ask about -- and her commentary is improper. If she has a
question that she'd like to direct her attention to, that's fine; but these type of questions, as you've told
me about commentary and stuff that I'm not supposed -- she shouldn't be allowed to do it, either.
Judge. Overruled.
Mr. Panish. Okay. All right.
Judge. Yes.
Q. and what are those provisions? Please read them out loud for us.
A. Are we -- are we on just a particular subject or generally.
Q. On the idea -- I'm speaking just of the idea of approving additional shows. For instance, the idea of
going from 31 to 50 shows, or additional shows in a given leg of the tour.
A. Okay. Let's start with that one. At this particular contract, if -- if you go to where it says it shall be
unreasonable for Artistco to withhold its approval for adding shows to any given leg of the tour --
Q. Which line are you reading from, Ms. Jorrie? I'm going to have pam highlight it so we can --
A. It's at the end of this sentence here.
Q. Is that the sentence you're referring to?
A. Please continue to the bottom of the sentence. All the way to --
Q. "agreement"?
A. "agreement." so this provision says it will be unreasonable for Artistco to withhold its approval of
adding shows to any given leg of the tour or adding legs of shows to the tour during the term so long as
the number of shows in any given leg do not exceed one per day and 3.5 per seven-day period on
average. That's what Mr. Panish read. What he didn't read is the part after that, it's limited where it says
if promoter demonstrates to Artistco that such additional shows and/or legs are necessary for promoter
to recoup the advances in accordance with the terms of this agreement.
Q. So that's a limitation on when legs could be added without the artist -- and the artist -- let me back

up. The portion Mr. Panish --
Mr. Panish. This is calling for an interpretation. All I asked her to do was whether he knew about the
world tour. I didn't get into interpreting -- if I can get into interpreting the document, which I was
stopped by Ms. Bina, fine. But I object that it's an interpretation of the document.
Ms. Bina. Your honor, I got about two words into my question. I don't -- I'm not sure what he was
objecting to.
Judge. Overruled. You may.
Ms. Bina. All right.
Q. The portion that Mr. Panish read to you says it shall be unreasonable for the Michael Jackson
company to withhold approval of adding shows to any given leg or adding legs to the tour -- of the
show to the tour during the term. And the term he pointed out was about three years, right?
A. It could be, yes.
Q. And then the part that he didn't read out loud is a qualification on that that says if the promoter
demonstrates to the Michael Jackson company that such additional shows and/or legs are necessary for
promoter to recoup the advances that they've given to Mr. Jackson and his company within the terms of
the agreement, right?
A. Right.
Q. Okay. And are there any other portions that you thought were necessary to sort of bring into context
this paragraph?
A. Well, the -- the going from 31 to additional shows -- 31 to 50 shows was the question he asked. I
think the provisions we just talked about in the approval section where the Artistco cannot
unreasonably withhold its approval, and if it does, it would be deemed to have approved is relevant.
Q. And the artist had also already pre-approved up to 31 shows or such other greater number as agreed
by Artistco and promoter, correct?
A. Correct.
Ms. Bina. I have a question I want to ask you, but I'm pretty sure I won't be allowed to so.
Mr. Panish. Go ahead.
Q. anything else about the approvals from 31 to 50 shows -- actually, let me ask this differently. As we
sit here today, do you have any reason to believe that Mr. Jackson did not approve the increase from 31
to 50 shows?
Mr. Panish. There's no foundation for her. She never spoke to Mr. Jackson.
Judge. Sustained.

Ms. Bina. I was just asking whether she had any basis for it. Mr. Panish asked a number of those
questions. But I'll move on.
Mr. Panish. Excuse me, your honor --
Ms. Bina. All right.
Q. Anything else about this section, Ms. Jorrie?
A. Not about this section.
Q. All right. Then let's turn -- you said there was a provision in the contract that dealt with the idea of
production costs and the approvals for production costs. What section is that?
A. I'm sorry. There's another provision in the contract that allows the producer to choose not to
continue into additional legs. It's just not this section.
Q. Do you remember what section that is?
A. I'll find it. It's in the definition of term, paragraph 14 of exhibit a of the tour agreement.
Q. Okay. I'll go ahead and put that up. It is page 67, dash, 18.
A. It's the first full sentence.
Q. So "term" means the execution date through December 1st, 2011, or the conclusion of a worldwide
touring cycle which includes shows throughout the major touring territories of the world as mutually
selected by Artistco and promoter, whichever occurs later?
A. Yes. And then it goes on, it says "provided, however, promoter shall have the right and the sole
discretion, but not the obligation to," and then a deals with extending the term, b says to end the term
prior to the expiration date, in which event the term shall be defined to end on the dates selected by
promoter notwithstanding the expiration date.
Q. So there's a couple of different ways term -- a term goes execution date through December 2011 or
the conclusion of the tour, or under a, if a tour is extended by the promoter until such time as promoter
recoups 100 percent of the advances, or it could be ended early by the promoter in the promoter's
A. Correct.
Q. Okay. So there's kind of some variation in how the term was defined there?
A. Yes.
Q. All right. Anything else on the worldwide tour part of this?
A. In the agreement, no.

Q. All right. Let's go on, then, to the portion you said dealt with production costs. By the way, Ms.
Jorrie, I've got this nifty pointer if it would be helpful for you to show me portions.
A. Sure.
Q. You can't point to this screen because it's an LCD., but you can point to that one.
A. Thanks.
Q. Which paragraph?
A. It's section 8.2, deals with the production costs.
Q. Put that up, pam, page 77, dash, 8. And is this the paragraph that talks about initial production
advances, $7.5 million, and -- and then there's provisions for exceeding that amount?
A. Yes.
Q. And what does it say about -- let me ask you something different. Does this paragraph say anything
about production costs requested by the artist?
A. Yes, it -- it has a couple things about that, if I recall correctly. So starting with the -- I'll try to do
this. Starting right here, it says Artistco shall -- shall be responsible for all production costs requested
by Artistco in excess of the production advance cap.
Q. And that production advance cap was the 7.5 million, right?
A. Yes. And then it goes on to say and Artistco shall reimburse to promoter or otherwise advance all
funds necessary to pay such excess production costs. And then the next sentence is pertinent to this
issue also, Artistco shall be responsible for all of artist's management and/or agency commissions or
fees, all legal fees incurred by or at the request of Artistco and/or artist in connection with this
agreement or the shows, and all production-related costs incurred by or at the request of Artistco and/or
artist which are not included in the definition of production costs.
Q. So production costs is one category, and it's defined in the contract?
A. Yes.
Q. But then there could also be production-related costs that are outside of that definition?
A. Yes.
Q. And to the extent those are requested by the artist, or the artist's company, this section says that the
Michael Jackson Company is responsible for all such costs?
A. Yes.
Q. So if they request them, they're responsible for them?

A. Yes.
Q. Okay.
A. And then there's --
Mr. Panish. Well, wait.
A. there's another provision that -- that I should take you to.
Ms. Bina. Okay.
Q. What is that?
A. In that same 8.2 above, I draw your attention to the middle, where it says here promoter shall be
entitled to recoup such production advances from contingent compensation otherwise payable to
Artistco -- it says by no later than ten business days after the end of the term Artistco shall repay
promoter any portion of such production advance to the extent promoter does not recoup such
production advances from artistco's contingent compensation.
Q. So the promoter is entitled to take what is advanced back from the contingent compensation
otherwise payable to the Michael Jackson Company?
A. Artistco shall repay anything that the promoter didn't recoup.
Q. Right. That was my second question.
A. Yes.
Q. So they can recoup it; and then if they haven't recouped it, then Artistco has to repay it?
A. Yes.
Q. Okay. Anything else on the idea of production costs?
A. No.
Q. And, again, there's nothing in this paragraph that requires approvals to be in writing in advance of
the production costs being spent, right?
A. That's correct.
Q. And there's nothing that says that if an artist requests the costs, but doesn't then sign an approval in
writing, they're not responsible for it?
A. There's nothing.
Q. Okay. Let's go ahead and take this down. Actually, let's throw up paragraph 11 one more time. Sorry.

And, again, Ms. Jorrie, paragraph 11 says that in the event of Michael Jackson Company unreasonably
withholds, delays or qualifies any approval other than in areas where the artist is given sole discretion,
Artistco shall be deemed to have given the approval even if they didn't actually give it?
A. Correct.
Q. Okay. You can take that down. Now, the next thing that Mr. Panish asked you about was some --
was a document that related to the issue of approval of production costs signed by Tohme Tohme.
A. Yes.
Q. Do you recall that?
A. Yes.
Q. All right. Let's look at that. By the way, do these production cost issues have anything to do with the
draft agreement that you negotiated with Dr. Conrad Murray?
A. Nothing that I know of.
Mr. Panish. Okay.
Ms. Bina. Let's look at exhibit -- let's see exhibit 372, dash, 1.
A. your honor, may I clarify my last answer?
Judge. Yes.
A. so what I mean by that is the Dr. Murray contract itself didn't depend on this contract, but the
advances that might have been paid if it was ever signed by AEG Would have been an advance that was
recoupable under the -- under the tour agreement.
Ms. Bina. All right.
Mr. Panish. So is she changing the answer from no to yes? The question was did Mr. Panish's
questions about that have anything to do at all about Dr. Murray's contract that she negotiated, and her
answer was no. So is she changing it now to yes?
Judge. Maybe she is -- you'll have your chance.
Ms. Bina. I'm conducting the examination here, your honor.
Judge. I agree.
Mr. Panish. Really?
Judge. You can do some followup, Mr. Panish, if you want; but this is her turn.
Mr. Panish. Well, when I was questioning, she -- that's fine.

Q. Ms. Jorrie, did you clarify your answer to my last question?
A. I did.
Q. Okay. And have you clarified it to your own satisfaction, you believe it's now a truthful and
complete answer?
A. I do.
Q. All right. Let's go briefly, then, and start talking about this Dr. Tohme agreement. Now, the first
thing I want to ask -- you talked a lot about this meeting on June 28, 2009, where you presented this
document or an earlier version of this document to Dr. Tohme. Why were you meeting on January 28th,
2009, if you know?
A. We were meeting at the request of john Branca in order to discuss a number of subjects that came up
at the meeting, the main one of which was how to unravel a tour. We had -- we were commencing a
tour, hopefully, on July 13; and we were in the midst of negotiating production agreements, and we've
sold tickets, and there was a whole bunch of things that AEG Live had to do to address giving refunds,
dealing with terms in the agreement, mitigating expenses, reducing costs, et cetera.
Q. And were all of these things that would ultimately help bring down the total amount that Michael
Jackson's estate had to pay back to AEG Live?
A. Yes.
Q. And then Mr. Branca was the executor of the estate?
A. We were told that.
Mr. Panish. Well, he was -- objection. There's no -- he was not the executor of the estate at that time,
your honor.
Judge. She said she was told that.
Mr. Panish. That's hearsay, then.
Judge. It's not for the truth. You knew he wasn't, so --
Mr. Panish. He wasn't. Not according to me, the court --
Judge. It's not for the truth. Overruled.
Q. at that time, had Mr. Branca been named as an executor in the will but not yet confirmed by the
probate court as the executor of Mr. Jackson's estate?
A. Yes.
Q. And did Mr. Branca tell you that he was the executor of the estate, or that he would be the executor

of the estate?
A. I didn't make the fine distinction, but all of what you just said was made clear at that meeting.
Q. And you understood that Mr. Branca was someone that you or AEG Live would be dealing with in
terms of the paying back of these production costs?
A. Yes.
Ms. Bina. And you were asked a lot of questions about this particular document, so I want to zoom in a
little bit. And particularly let's move in on the --
Judge. Ms. Bina, it's almost 4:15. Let's adjourn for today, and then we can start on this fresh tomorrow.
9:45 tomorrow morning. Thank you.
(the following proceedings were heard in open court, outside the presence of the jury:)
Ms. Bina. Two quick issues, your honor. One, obviously given the issues with Mr. Ortega on Friday
that we talked about earlier, I wonder if it might make sense to pause Ms. Jorrie's testimony and have
her return Friday morning so that Mr. Ortega can come in and testify tomorrow. And then if there's
extra time tomorrow, Ms. Jorrie can continue then, and I -- I understand that she can come Friday
morning, but not Friday afternoon, but that should be ample time to complete her testimony.
Mr. Putnam. To be clear, your honor, so it doesn't seem like we're dithering about, we had two hours
with her yesterday morning, and we were really narrowing the scope to ensure that we could put in Mr.
Ortega in the time. I understand that things change; but as a result, we went two hours, they went a day
and a half. We're still not done.
Mr. Panish. What? That's false.
Mr. Putnam. Your honor, if we could put him in tomorrow, we will. But if we can't, we'll continue --
Judge. We've already told Ortega that we would do it. I think we should do it tomorrow.
Mr. Panish. I didn't go a day and a half. This witness came yesterday, your honor.
Judge. Mr. Panish, you've gone much longer; and I allowed you to do that. It was beyond the scope, I
allowed you to do that because I know that if you don't do it on your cross, you have the right to do it in
the rebuttal case, and rather than cut it up like that --
Mr. Panish. But counsel said I went for a day and a half.
Judge. You're not listening to me.
Mr. Panish. I understand what you're saying. They keep representing that I went for a day and a half.
That's ridiculous.
Judge. I didn't make any findings about a day and a half. All I'm saying is we've told Mr. Ortega he
needs to be here Thursday and Friday. Since I was very adamant about Mr. Ortega being here Thursday

and Friday, I don't want to be the person to tell him, "I changed my mind, you don't have to be here
Thursday and Friday." I've already made it clear I want him here. He's going to be here, let's go forward
with him.
Mr. Panish. I don't have any issue with that, your honor.
Mr. Putnam. At 9:45?
Judge. 9:45, I want Mr. Ortega here.
Ms. Bina. And Ms. Jorrie will return Friday morning or tomorrow afternoon?
Judge. Can she be on call?
Ms. Bina. Yes. Her office is right down the street, right?
A. It's within five minutes of walking.
Judge. Just be on call. We want to get as far as we can with Ortega so we can get him done, and I don't
know what that exactly will entail.
A. your honor, I just have one scheduling on Friday. Friday afternoon, I have a trip with my grandkids
on a train, a night train. And so I just need to leave on Friday by enough time to get to the airport, get
up to pick them up in San Jose and go on my way. My flight is at -- I'd have to check, but I think it's a
5:30 flight.
Ms. Bina. So she could probably go to 2:30 or 3:00 on Friday.
Mr. Panish. Can I add something?
Judge. Yes. Go ahead.
Mr. Panish. Ms. Jorrie is coming down Friday morning; is that right?
Judge. I think that's the plan.
Mr. Panish. Okay. And then Ms. Jorrie will be the first witness then, assuming Mr. Ortega -- well, he
can't come Friday, so Ms. Jorrie will be the first witness on Friday morning?
Judge. That's the plan.
Mr. Panish. And how long more does Ms. Bina have, any idea? I'm not sure. I hope to be as quick as
possible. I'm hoping to keep it to an hour. I need to review my notes.
Judge. You've got quite a bit to go over. Your direct was small. I allowed an extensive cross, so she
should have leeway to cover those areas. So it's going to be longer than --
Mr. Panish. I just asked. Whatever it is. I've never objected to anyone's time yet in this trial. I just
asked so I can know what I need to prepare for for Friday.

Judge. I would suggest that, you know, you be prepared to go after an hour, hour and a half.
Mr. Panish. That's fine.
Judge. She'll be here all morning, pretty --
Mr. Panish. So she has to leave at 2:30 on Friday?
Judge. I think she probably should leave at 12:00 in order for her to make flight.
Mr. Panish. 12:00 is fine. So she'll be here from when we start until noon on Friday. That's all.
Judge. I don't know. That's kind of a day-to-day call in terms of when we start.
Mr. Panish. I'm just asking --
Judge. I know, and I don't know.
Mr. Panish. She's leaving at noon, that's all we're asking.
Judge. She's leaving at noon. I don't know when we're going to start on Friday.
Ms. Bina. I'll take care to allow you time for recross, Mr. Panish.
Mr. Panish. Whatever. I'm just asking. You don't have to take time. She's five minutes away. I'm just
trying to understand the schedule. I don't have any problem with Mr. Ortega coming tomorrow, her
coming back, and I never had.
Ms. Bina. Your honor, yesterday you requested that the privileged document you reviewed in camera
be lodged under seal.
Judge. Well, the caption should say "in camera and under seal."
Ms. Bina. It says that, your honor. It says "filed under seal in department 28 only following in camera
review." I can change that caption if it needs to say "in camera and under seal."
Judge. You probably should.
Ms. Bina. Because there was no minute order, the clerk downstairs didn't take it, so I wasn't sure if I
should give it to your honor now or bring it back at another time.
Mr. Putnam. We'll do whatever you want, obviously.
Judge. We can do a minute order that says the court has ordered that the document be filed in camera
and under seal. The reason it needs to say in camera is because it can't be served on anybody.
Ms. Bina. Exactly.

Judge. Non-public, and it can't be served. The court's eyes only, is basically what it is.
Mr. Panish. Your honor -- the clerk: there is a minute order from yesterday, and it does say to file that
exhibit under seal. I can pull it up and show it to them.
Judge. It should say in camera and under seal. The clerk: it does not say in camera because I don't
recall that part of the order being made yesterday, but it does say under seal.
Mr. Putnam. We tried.
Judge. Who wants to talk next? Mr. Panish?
A. could I ask a quick question and I'll leave? Did you want me to be on call tomorrow also, or am I
scheduled for Friday?
Judge. No. I think we'll be all day with Mr. Ortega, so not tomorrow.
A. Thank you. Have a good day.
Judge. Mr. Panish, something else you wanted to say?
Mr. Panish. Yes, I did.
Judge. Okay.
Mr. Panish. It was my understanding from speaking with Mr. Putnam today that he was going to just
do his cross-examination now, and then he was calling Mr. Ortega back on -- I think he said the 27th,
but he wasn't sure. He's working on that. So I was okay with him not coming on Friday. But if Mr. --
that was assuming that I had time for the redirect. Otherwise, that was the agreement. Otherwise there
is no agreement. I just want to make that clear.
Judge. I don't understand.
Mr. Putnam. I don't understand what the issue is.
Judge. I don't, either. What's the issue? Mr. Ortega will go all day tomorrow. That may include cross
the entire day, it may include part of your redirect. I don't know. We're going to have him all day.
Mr. Panish. I understand. Mr. Putnam represented this morning that he was going to -- there would be
enough time for me to do my redirect with Mr. Ortega.
Judge. I think that was his hope.
Mr. Panish. That's what he said. He didn't say his hope. He said that's what would happen.
Judge. That's how I understood it.
Mr. Panish. So with that understanding, as I told Mr. Boesch last night, I'm fine with that. But if he's
not, then I think he's going to have to come back on Friday. That's what my issue was with Mr. Boesch.

I discussed this with him at length last night. So I want to make sure it's clear. I'm sure Mr. Putnam is
going to do that, I want to make sure it's clear on the record, that's all.
Mr. Putnam. And I'll just note that Mr. Panish preferred this morning that he didn't care if I went all
day, that would be fine, and we shouldn't have to go on Friday. But regardless, I'm going to try to do it
tomorrow so we can finish this cross and he can have some time.
Judge. Everybody is going to do their best to try to get done as quickly as possible. That's not always
the case. Sometimes you're going to go longer. In this case, it seems like things take longer than usual.
Ms. Bina. Before we close out, this is the minute order your clerk just gave me. It asked that the exhibit
be filed under seal. Should that be changed to under seal and in camera?
Judge. Yes. I'll have my clerk modify it.
Ms. Bina. And then we'll file it tomorrow.
Judge. Yes, and make sure the caption says under seal and in camera.
(proceedings adjourned to Thursday, august 8, 2013, at 9:45 a.m.)

Sign up to vote on this title
UsefulNot useful